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SPECIFICATIONS
Technical Data * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and
EC1350 technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect
Model the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the
Cutting Diameter 0-25 /0-32 mim pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer’s product line with similar features and may not be included in the
Pruner weight 740 g product you just acquired.
Battery weight 260¢g * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all
Motor (BRUSHLESS) 500 W repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
Li-battery 16.8V /2 Ah department of the manufacturer.
Working time 2-3 hours * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product
Charging time 2-2.5 hours with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury
or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
Included Power display damages resulting from the use of non-conforming equipment.

PRODUCT OVERVIEW

The products are battery-driven electric pruning shears, composed of a fixed blade, a movableblade;a lithium battery, a charger, a tool case and an accessories
kit. The charging voltage is AC 110V-240V. The products can be used for shearing, fruit branch grafting, harvestinginworchards etc. They are easy to use and easy
to handle. The branch shearing quality is significantly higher than traditional manual.shears.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

. Please read this manual carefully.

. Only charge the battery indoors.

. With double insulation, no ground connection needed.

. Fault safety transformer included.

. In case of overheating during charging, it will be automatically switched off. .
. Do not dispose of chargers like household waste.

. Do not dispose of batteries like household waste.

NOoO s WN R

SAFETY PRECAUTIONS

Workplace conditions

1. Always work in a clean and bright space. Chaotic and/or dark workplaces may lead to accidents.

2. Do not operate the electric pruning shears under humid or flammable conditions.

3. Operate the tool away from children or other audience to avoid distractions that may lead to damages or other accidents.

Electric safety

1. The battery socket of the electric pruning shears must be compatible with the battery connecting plug. Do not disassemble or rebuild socket or plug in any
way.

2. Do not expose the electric pruning shears to rain or any humid environment. Water or other liquids may increase the danger of short-circuit or electric shock
and cause damage or other harm.

3. Do not abuse electric wires. Do not use the wires to lift or pull the electric pruning shears in any way. Do not pull on the plug. Keep the electric pruning
shears away from any sharp edges or moving parts. Do not use chargers when wires or plugs are damaged. Damaged and intertwined wires will increase the
risk of electric shock.
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Personal safety

1. Be alert. When operating the electric pruning shears, concentrate only on the work. Do not operate when tired, after consuming alcohol or under medication.
While operating, any distractions may lead to serious injury.

2. Use appropriate safety gear. Always wear safety goggles, face mask, non-slip safety shoes, helmet and earplugs to reduce chance of damage or injury.

3. Before starting the electric pruning shears, remove all adjustable keys or wrenches. Wrenches or keys left on the rotating parts may cause damage or injury.
4. Do not overstretch your hands when operating. Keep you hands away from the shearing areas. Make sure that any material or surface under the shearing
area will not be damaged by the blades. Stand on firm ground and keep good balance while working to avoid accidents.

5. Dress suitably. Do not wear loose clothing or accessories that can get tangled in moving parts. Keep your hair, clothing and sleeves away from any moving
parts.

Other safety measures

1. When non-shearing objects are placed in the opening, immediately release the trigger. The moving blade will automatically return to the open position.

2. When shearing objects are too tough to cut, release the trigger promptly and the moving blade will automatically return to open position.

3. When batteries will not charge, first check whether the charger is correctly attached to the product. Then check that the charging voltage is in accordance
with the voltage on the type plate.

4. In case of electric or mechanical faults, close the switch off immediately.

5. In cases of not operating under present instructions, the batteries may leak liquid. Keep away from such liquids. If it comes to contact with skin by accident,
rinse with clean water. If it comes to contact with eyes, rinse with clean water and immediately seek medical advice. Liquid discharged from batteries may
cause irritation or burns.

Do not close the blades by hand to

Carefully read all safety warnings and .
. . C Do not use or expose the tool in rain. X . .
instructions before use. ) avoid damage and/or serious injury.

[N

MAIN PARTS

1. Moving blade
2. Shim

3. Dowel

4. Trigger

5. Lithium battery
6. Charger

7. Power switch

PROPER USE AND MAINTENANCE

1. Remove the tool, install the lithium battery, press and hold the power switch for three seconds and then let go. After hearing the sound of two drops, it
means the battery is powered up properly.

2. Quickly press down the trigger twice; the blade opens automatically.

3. Before doing any work, press the trigger to operate the blade blank for several times and listen for any unusual noise or observe if the blade runs unusually
slow or fast. If everything appears to be running properly, start working.

4. To switch off, press the trigger and release it after you hear the sound of two drops. The blade will close automatically.

Notes

e When using the tool continuously for a long time, there is a possibility of overheating. Make sure that you use the tool correctly.

o After completing any seasonal pruning work or when replacing the blade, you should remove the blade and add lubricating oil between the blade for
maintenance.

Battery charging

The battery of the new product is not fully charged. To charge it, insert the battery into the charger and plug the charger into a power outlet. The charger’s
indicator light turns red, which shows that the battery is charging. When the charger indicator light turns green, the battery is fully charged and you can then
use it.
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CAUTION!

. While charging, it is normal for the charger and/or battery to heat up slightly.

. If the batteries are not used for a long time, they should be recharged every 3 months for a longer lifespan.

New batteries or batteries that have not been used for a long time require 5 times longer charging time to reach maximum capacity.
. Do not charge batteries repeatedly after a few minutes of operation, as this can reduce battery life and efficiency

. Do not use damaged batteries and do not disassemble the charger or batteries.

. Batteries contain flammable materials, keep away from flame/heat. (Risk of explosion!)

. Do not charge batteries outdoors or in a humid environment.

. With the gradual reduction of the battery load, it is normal for the maximum cutting diameter to decrease.

. Do not use the electric pruning shears while charging.

CEONOU A WNPR

Blade oiling

Disconnect the power to the scissors before such a task

Re-apply lubricant before using the blades or after using them for more than 4 hours.

1. Keep the blades open and add 1-2 drops of lubricant to the connection between the moving and fixed
blade (as shown in the picture).

2. Open and close the blade several times to evenly distribute the lubricant.

Blade tension adjustment

Disconnect the power to the scissors before such a task

Keep the blades open and check for lateral ateral swing is an abnormal condition, which creates a gap between the two blades, leading to the gear
teeth not being able to bite properly, which w mechanical structure. The blade needs to be locked (not too tight).

Blade replacement

Disconnect the power to the scissors before such a tag(

Remove the battery to ensure safe working conditions and r e step by step as shown below.

1. Unscrew the screws with a 2. Remove the screws from the
screwdriver and open the lid. blade nut retaining buckle (this
step is critical).

4. Unscrew the pin and remove
e moving blade

5. Remove the fixed blade 6. When replacing the blades, 7. Replace each blade. 8. Insert nut.
lubricating oil needs to be added
in between.

After replacement, clean the tool, turn it on to test it and close the blade to finish.

Note: Shim and moving blade can be adjusted independently. Do not be afraid of the blade opening being too small
after replacing it. After switching on, the normal opening size is restored automatically.

9. Insert the lock nut.
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MAINTENANCE

Tool maintenance

1. Do not use the tool for cuts outside the cutting range or for non-plant materials such as metals, stones, etc. Do not use it as a vise clamp for clamping tools.
Replace a cutting blade immediately if it is worn out or damaged.

2. Please keep all equipment clean, use a dry, clean cloth to clean the blades, batteries and chargers (do not use corrosive or solvent detergents) and use a soft
brush or dry cloth to remove dust from the top of the scissors.

3. Do not soak electric pruning shears, batteries or chargers in water or any other liquids.

4. Please use equipment correctly, as instructed. Immediately stop using if there is any damage on the electric shears, batteries or charger.

5. If the switch does not work properly, do not use the electric pruning shears. Using the electric pruning shears without a switch can be extremelly dangerous
and the tool must be placed under repair.

6. Make sure that the switch is turned off while replacing parts or when storing the electric pruning shears. Such a preventive measure will reduce the risk of
the accidental starting of the tool.

7. Store and keep the electric pruning shears away from children to avoid accidents. It is also dangerous to let inexperienced or untrained users to operate the
electric pruning shears.

8. When using the electric pruning shears, follow the appropriate operating instructions and make sure that the weather conditions are suitable for work.
Damage or injury can result from improper use of the tool.

9. After each use, remove any dirt from the moving blade and shim, add lubricating oil to the contact point and follow all blade maintenance instructions to
ensure the shears are ready for each subsequent use and to extend their lifespan.

Battery maintenance

1. Do not charge the batteries in an environment below 0°C and above 45°C, damage to the batteries and/or chargers may occur.

2. Make sure the switch is turned off before connecting the battery. If the switch is on, an accident may occur.

3. Use only the chargers specified by the manufacturer to charge the batteries. Chargers with non-compatible batteries pose a fire hazard when charging.
4. When batteries are unused, please move'them away from tiny metal objects such as paper clips, coins, keys, nails and screws, which can shorten their
lifespan.

5. Short-circuiting a battery may result in‘a burn injury and present a fire hazard.

6. Do not disassemble or rebuild batteries.

7. Do not use short-circuit batteries.

8. Do not charge around a heat source.

9. Do not put batteries in water.

10. Do not charge near fire or directly under the sun.

11. Do not drive nails into the batteries, do not hit the batteries with a hammer, do not step on or throw away the batteries.

12. Do not use batteries with severe visible damage or deformation.

13. Do not weld batteries directly.

14. Do not charge batteries reversly, connect them in an anti-polar position or discharge them excessively.

15. Do not plug batteries into a vehicle’s recharge or cigarette lighter socket.

16. Do not use the batteries on non-assigned equipment.

17. Do not make direct contact with lithium batteries.

18. Do not put batteries in high-temperature or high-pressure containers, such<as microwave ovens, etc.

19. Do not use leaking batteries.

20. Do not let children to come into contact with batteries

21. Do not place batteries under direct sunlight (or in cars under direct sunlight), it may catse overheating, damage the battery function and shorten its lifespan.
22. Do not use batteries in static spaces (exceeding 64V).

23. Do not use the batteries if there is corrosion, unpleasant smell or any other irregularities.

24. If there is battery contact with skin or clothing, rinse with clean water.

25. If electric pruning shears are not used for a long period of time, recharge it fully beforefusing.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

L recycling facility.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la
conception et aux spécifications techniques du produit sans préavis, a moins que
Modeéle EC1350 ces modifications n'affectent de maniére significative les performances et la
sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages du manuel que
vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la
740 g gamme de produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et
peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

Données techniques

Diametre de coupe 0-25 /0-32 mm

Poids de I'élagueuse

Poids de la batterie 260 g

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous
Moteur 500 W les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y
16,8V / 2 Ah compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par
des techniciens du service apres-vente autorisé du fabricant.

Batterie Li

Temps de travail 2 - 3 heures

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec
Temps de charge 2-2,5 heures un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des
blessures graves ou mortelles. Le fabricant et l'importateur ne sont pas
responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un
équipement non conforme.

Inclus Affichage de la puissance

APERCU DU PRODUIT

Les produits sont des sécateurs électriques a batterie, composés d'une lame fixe, d'une lame mobile; d'une batterie au lithium, d'un chargeur, d'une mallette
et d'un kit d'accessoires. La tension de charge est de 110V-240V AC. Les produits peuvent étre utilisés pour la.tonte, la greffe de branches fruitiéres, la
récolte dans les vergers, etc. Ils sont faciles a utiliser et a manipuler. La qualité de cisaillement des branches'est nettement supérieure a celle des cisailles
manuelles traditionnelles.

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

1. Veuillez lire attentivement ce manuel.

2. Ne chargez la batterie qu'a I'intérieur.

3. Grace a la double isolation, aucune mise a la terre n'est nécessaire.

4. Transformateur de sécurité inclus.

5. En cas de surchauffe pendant la charge, I'appareil s'éteint automatiquement. .
6. Ne jetez pas les chargeurs avec les ordures ménageéres.

7. Ne pas jeter les piles avec les ordures ménageres.

PRECAUTIONS DE SECURITE

Conditions de travail

1. Travaillez toujours dans un espace propre et lumineux. Les lieux de travail chaotiques et/ou sombres peuvent étre a I'origine d'accidents.

2. Ne pas utiliser le sécateur électrique dans des conditions humides ou inflammables.

3. Utilisez I'outil loin des enfants ou d'autres personnes afin d'éviter toute distraction susceptible d'entrainer des dommages ou d'autres accidents.

Sécurité électrique

1. La prise de la batterie du sécateur électrique doit &tre compatible avec la fiche de connexion de la batterie. Ne pas démonter ou reconstruire la prise ou la
fiche de quelque maniére que ce soit.

2. N'exposez pas le sécateur électrique a la pluie ou a un environnement humide. L'eau ou d'autres liquides peuvent augmenter le risque de court-circuit ou
de choc électrique et causer des dommages ou d'autres préjudices.

3. Ne pas abuser des fils électriques. Ne pas utiliser les fils pour soulever ou tirer le sécateur électrique de quelque maniére que ce soit. Ne pas tirer sur la
fiche. Tenir le sécateur électrique a I'écart des bords tranchants et des pieces mobiles. N'utilisez pas les chargeurs si les fils ou les fiches sont endommagés.
Des fils endommagés et entrelacés augmentent le risque d'électrocution.

)
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Sécurité personnelle

1. Soyez vigilant. Lorsque vous utilisez le sécateur électrique, concentrez-vous uniquement sur votre travail. N'utilisez pas le sécateur lorsque vous étes fatigué,
apreés avoir consommé de I'alcool ou sous I'effet de médicaments. Toute distraction pendant |'utilisation du sécateur peut entrainer des blessures graves.

2. Utilisez I'équipement de sécurité approprié. Portez toujours des lunettes de protection, un masque, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque et
des bouchons d'oreille afin de réduire les risques de dommages ou de blessures.

3. Avant de mettre le sécateur électrique en marche, retirez toutes les clés de réglage. Les clés laissées sur les piéces en rotation peuvent provoquer des
dommages ou des blessures.

4. Ne tendez pas trop les mains lors de |'utilisation. Gardez vos mains a I'écart des zones de cisaillement. Assurez-vous que les lames n'endommagent pas les
matériaux ou les surfaces situés sous la zone de cisaillement. Tenez-vous sur un sol ferme et gardez un bon équilibre pendant le travail afin d'éviter les
accidents.

5. Habillez-vous convenablement. Ne portez pas de vétements amples ou d'accessoires susceptibles de s'emméler dans les pieces en mouvement. Gardez vos
cheveux, vos vétements et vos manches a I'écart des piéces en mouvement.

Autres mesures de sécurité

1. Lorsque des objets non cisaillants sont placés dans I'ouverture, relachez immédiatement la gachette. La lame mobile revient automatiquement en position
ouverte.

2. Lorsque les objets a cisailler sont trop durs a couper, relachez rapidement la gachette et la lame mobile reviendra automatiquement en position ouverte.

3. Si les piles ne se chargent pas, vérifiez d'abord si le chargeur est correctement branché sur |'appareil. Vérifiez ensuite que la tension de charge est
conforme a la tension indiquée sur la plaque signalétique.

4. En cas de défaillance électrique ou mécanique, fermer immédiatement l'interrupteur.

5. Si I'appareil n'est pas utilisé conformément aux présentes instructions, les piles peuvent laisser échapper du liquide. Tenir a I'écart de tels liquides. En cas
de contact accidentel avec la peau, rincer a I'eau claire. En cas de contact avec les yeux, rincer a I'eau claire et consulter immédiatement un médecin. Le
liquide qui s'écoule des piles peut provoquer des irritations ou des brllures.

Ne pas fermer les lames a la main afin
d'éviter tout dommage et/ou blessure

Lisez attentivement tous les Ne pas utiliser ou exposer I'outil sous

avertissements de sécurité et C A la pluie.

. ) N
toutes les instructions avant grave.

d'utiliser I'appareil.

PIECES PRINCIPALES

. Lame mobile

. Lame inférieure

. Cheville

. Déclencheur

. Pile au lithium

. Chargeur

. Interrupteur d'alimentation

NOoOuUubh WN R

UTILISATION ET ENTRETIEN CORRECTS

1. Retirez I'outil, installez la pile au lithium, appuyez sur l'interrupteur d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant trois secondes, puis relachez-le.
Apres avoir entendu le son de deux gouttes, cela signifie que la pile est correctement alimentée.

2. Appuyez rapidement sur la gdchette a deux reprises ; la lame s'ouvre automatiquement.

3. Avant d'effectuer tout travail, appuyez plusieurs fois sur la gachette pour actionner la lame a blanc et écoutez tout bruit inhabituel ou observez si la lame
tourne anormalement lentement ou rapidement. Si tout semble fonctionner correctement, commencez a travailler.

4. Pour éteindre, appuyez sur la gachette et relachez-la aprées avoir entendu le son de deux gouttes. La lame se referme automatiquement.

Notes

o |'utilisation continue de I'outil pendant une longue période peut entrainer une surchauffe. Veillez a utiliser I'outil correctement.

e Apres avoir effectué des travaux d'élagage saisonniers ou lors du remplacement de la lame, vous devez retirer la lame et ajouter de I'huile lubrifiante
entre les lames pour I'entretien.

Chargement de la batterie

La batterie du nouveau produit n'est pas complétement chargée. Pour la charger, insérez la batterie dans le chargeur et branchez ce dernier sur une prise de
courant. Le témoin lumineux du chargeur devient rouge, ce qui indique que la batterie est en cours de chargement. Lorsque le témoin lumineux du chargeur
devient vert, la batterie est entierement chargée et vous pouvez I'utiliser.

gl
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ATTENTION !

. Pendant la charge, il est normal que le chargeur et/ou la batterie chauffent légérement.

. Si les piles ne sont pas utilisées pendant une longue période, elles doivent étre rechargées tous les 3 mois pour une durée de vie plus longue.

. Les piles neuves ou celles qui n'ont pas été utilisées depuis longtemps nécessitent un temps de charge 5 fois plus long pour atteindre leur capacité maximale.
. Ne chargez pas les piles de maniere répétée apres quelques minutes de fonctionnement, car cela peut réduire leur durée de vie et leur efficacité.

. N'utilisez pas de piles endommagées et ne démontez pas le chargeur ou les piles.

. Les piles contiennent des matériaux inflammables, les tenir a I'écart des flammes et de la chaleur (risque d'explosion).

. Ne pas charger les piles a I'extérieur ou dans un environnement humide.

. Avec la réduction progressive de la charge de la batterie, il est normal que le diameétre de coupe maximal diminue.

. N'utilisez pas le sécateur électrique pendant qu'il est en charge.

O oONOUA WN P

Huilage des lames

Débranchez I'alimentation des ciseaux avant d'effectuer une telle tache.

Réappliquez le lubrifiant avant d'utiliser les lames ou aprés les avoir utilisées pendant plus de 4 heures.
1. Gardez les lames ouvertes et ajoutez 1 a 2 gouttes de lubrifiant a la connexion entre la lame mobile
et la lame fixe (comme indiqué sur I'image).

2. Ouvrez et fermez la lame plusieurs fois pour répartir uniformément le lubrifiant.

itaillement en carburant

Réglage de la tension de la lame

Débranchez I'alimentation des cisea d'effectuer une telle tache.

Maintenez les lames ouvertes et vérifiez q ap 'oscillations latérales. L'oscillation latérale est une condition anormale qui crée un espace entre les

deux lames, ce qui empéche les dents de I'eng rdre correctement, ce qui peut endommager la structure mécanique. La lame doit étre verrouillée

(pas trop serrée).

Remplacement des lames

Débranchez I'alimentation des ciseaux avant d'effectuer

Retirez la batterie pour garantir des conditions de travail sires et rem

z la e étape par étape, comme indiqué ci-dessous.
—~—

1. Dévisser les vis a I'aide d'un 2. Retirer les vis de la écrou de 3. M lal X
et ouvrir le couvercle. lame boucle de retenue (cette i
est critique). Q O

 EC
< s

Dévisser la goupille et
rer la lame mobile.

'
=

5. Retirer la lame fixe. 6. Lors du remplacement des 7. Remplacer chaque lame. 8. Insérer I'écrou.
lames, il est nécessaire d'ajouter
de I'huile de lubrification entre
les deux.

Apres le remplacement, nettoyez I'outil, mettez-le en marche pour le tester et refermez la lame pour terminer.

Remarque : la cale et la lame mobile peuvent étre réglées indépendamment. Ne craignez pas que |'ouverture de la
lame soit trop petite aprés son remplacement. Apres la mise en marche, la taille d'ouverture normale est rétablie
automatiquement.

9. Insérer le contre-écrou.

Fep)
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ENTRETIEN

Entretien des outils

1. Ne pas utiliser I'outil pour des coupes en dehors de la plage de coupe ou pour des matériaux non végétaux tels que les métaux, les pierres, etc. Ne
I'utilisez pas comme pince-étau pour serrer des outils. Remplacez immédiatement une lame de coupe si elle est usée ou endommagée.

2. Veillez a ce que tout I'équipement reste propre, utilisez un chiffon sec et propre pour nettoyer les lames, les batteries et les chargeurs (n'utilisez pas de
détergents corrosifs ou a base de solvants) et utilisez une brosse douce ou un chiffon sec pour enlever la poussiére sur le dessus des ciseaux.

3. Ne pas tremper le sécateur électrique, les batteries ou les chargeurs dans I'eau ou tout autre liquide.

4. Veuillez utiliser I'équipement correctement, conformément aux instructions. Cessez immédiatement d'utiliser le sécateur électrique, les piles ou le
chargeur s'ils sont endommagés.

5. Si l'interrupteur ne fonctionne pas correctement, n'utilisez pas le sécateur électrique. L'utilisation du sécateur électrique sans interrupteur peut étre
extrémement dangereuse et |'outil doit étre placé en réparation.

6. Veillez a ce que l'interrupteur soit éteint lorsque vous remplacez des piéces ou lorsque vous rangez le sécateur électrique. Une telle mesure préventive
réduira le risque de démarrage accidentel de I'outil.

7. Rangez et tenez le sécateur électrique hors de portée des enfants afin d'éviter les accidents. Il est également dangereux de laisser des utilisateurs
inexpérimentés ou non formés utiliser le sécateur électrique.

8. Lorsque vous utilisez le sécateur électrique, suivez les instructions d'utilisation appropriées et assurez-vous que les conditions météorologiques sont
propices au travail. Des dommages ou des blessures peuvent résulter d'une utilisation incorrecte de I'outil.

9. Apres chaque utilisation, enlevez toute saleté de la lame mobile et de la cale, ajoutez de I'huile lubrifiante au point de contact et suivez toutes les
instructions d'entretien de la lame pour vous assurer que le sécateur est prét pour chaque utilisation ultérieure et pour prolonger sa durée de vie.

Entretien des batteries

1. Ne pas charger les piles dans un environnement inférieur a 0°C et supérieur a 45°C, sous peine d'endommager les piles et/ou les chargeurs.

2. Assurez-vous que l'interrupteur est éteint avant de connecter la batterie. Si l'interrupteur est allumé, un accident peut se produire.

3. N'utilisez que les chargeurs spécifiés par le fabricant pour charger les batteries. Les chargeurs dont les batteries ne sont pas compatibles présentent un
risque d'incendie lors de la charge.

4. Lorsque les piles ne sont pas utilisées, veuillez les éloigner des petits objets métalliques tels que les trombones, les pieces de monnaie, les clés, les clous et
les vis, qui peuvent réduire leur durée de vie.

5. Le court-circuitage d'une batterie peut entrainerdes bralures et présenter un risque d'incendie.

6. Ne pas démonter ou reconstruire les piles.

7. Ne pas utiliser de piles a court-circuit.

8. Ne pas charger a proximité d'une source de chaleur.

9. Ne pas mettre les piles dans |'eau.

10. Ne pas charger a proximité d'un feu ou directement sous le soleil.

11. Ne pas planter de clous dans les piles, ne pas frapper les piles@avec un marteau, ne pas marcher sur les piles et ne pas les jeter.

12. Ne pas utiliser de piles présentant de graves dommages ou déformations visibles.

13. Ne pas souder les piles directement.

14. Ne pas charger les batteries a I'envers, ne pas les connecter dans une paosition anti-polaire et ne pas les décharger excessivement.

15. Ne pas brancher les batteries sur la prise de recharge ou I'allume-cigare d'un véhicule.

16. Ne pas utiliser les piles sur des équipements non assignés.

17. Ne pas entrer en contact direct avec les piles au lithium.

18. Ne pas placer les piles dans des récipients a haute température ou a haute pression, tels.que les fours a micro-ondes, etc.

19. Ne pas utiliser de piles qui fuient.

20. Ne pas laisser les enfants entrer en contact avec les piles.

21. Ne placez pas les piles sous la lumiére directe du soleil (ou dans des voitures sous la lumiere directe du soleil), cela peut provoquer une surchauffe,
endommager la fonction de la pile et raccourcir sa durée de vie.

22. Ne pas utiliser les piles dans des espaces statiques (dépassant 64V).

23. Ne pas utiliser les piles si elles présentent de la corrosion, une odeur désagréable ou touteautre irrégularité.

24. En cas de contact de la batterie avec la peau ou les vétements, rincer a I'eau claire.

25. Si le sécateur électrique n'est pas utilisé pendant une longue période, rechargez-le compléetement avant de I'utiliser.

ELIMINATION DES DECHETS DANS L'ENVIRONNEMENT

Afin d'éviter tout dommage pendant le transport, I'outil doit étre livré dans un emballage solide. L'emballage ainsi que I'appareil et les accessoires sont
fabriqués a partir de matériaux recyclables et peuvent étre éliminés en conséquence. Les composants en plastique de I'appareil sont marqués en fonction de
leur matériau, ce qui permet d'éliminer les déchets respectueux de I'environnement et différenciés grace aux installations de collecte disponibles.

Uniquement pour les pays de I'UE
Ne pas jeter les outils électriques avec les ordures ménageres !

Conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques et a sa mise en
ceuvre conformément a la législation nationale, les outils électriques en fin de vie doivent étre collectés séparément et renvoyés a un
centre de recyclage respectueux de I'environnement.
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CONTENUTI

1. Valigetta portautensili

2. Cesoie elettriche per potatura
3. Batteria al litio

4. Caricabatterie

5. Kit di strumenti

SPECIFICHE

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle
specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
Modello EC1350 influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono

Dati tecnici

Diametro di taglio 0-25 /0-32 mm riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
Peso del potatore 740 g carat‘terlstlche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.
Peso della batteria 260 g
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia,
Motore 500 W

tutti gli interventi di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la
16,8V /2 Ah manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
’ tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

Batteria Li-batteria

Tempo di lavoro 2-3ore

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
Tempo di ricarica 2-2,50re apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura
lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni
e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

Incluso Display di potenza

PANORAMICA DEL PRODOTTO

| prodotti sono forbici elettriche a batteria, composte da una lama fissa, una lama mobile, una batteria al litio, un caricabatterie, una valigetta e un kit di
accessori. La tensione di ricarica e di 110V-240V CA. | prodotti possono essere utilizzati per la cesoiatura, I'innesto di rami di frutta, la raccolta nei frutteti,
ecc. Sono facili da usare e da maneggiare. La qualita della tosatura dei rami & notevolmente supériore a quella‘delle cesoie manuali tradizionali.

ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

1. Leggere attentamente questo manuale.

2. Caricare la batteria solo in ambienti chiusi.

3. Grazie al doppio isolamento, non & necessario il collegamento a terra.

4. Trasformatore di sicurezza per i guasti incluso.

5. In caso di surriscaldamento durante la carica, si spegne automaticamente. .
6. Non smaltire i caricabatterie come rifiuti domestici.

7. Non smaltire le batterie come rifiuti domestici.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Condizioni del luogo di lavoro

1. Lavorare sempre in uno spazio pulito e luminoso. Luoghi di lavoro caotici e/o bui possono causare incidenti.

2. Non utilizzare le forbici elettriche in condizioni di umidita o infiammabilita.

3. Utilizzare I'utensile lontano da bambini o da altre persone per evitare distrazioni che potrebbero causare danni o altri incidenti.

Sicurezza elettrica

1. La presa della batteria delle forbici elettriche deve essere compatibile con la spina di collegamento della batteria. Non smontare o ricostruire la presa o la
spina in alcun modo.

2. Non esporre le forbici elettriche alla pioggia 0 a un ambiente umido. L'acqua o altri liquidi possono aumentare il pericolo di cortocircuiti o scosse elettriche.
e causare danni o altri pregiudizi.

3. Non abusare dei fili elettrici. Non utilizzare i fili per sollevare o tirare le forbici elettriche in alcun modo. Non tirare la spina. Tenere le forbici elettriche
lontano da bordi taglienti o parti mobili. Non utilizzare i caricabatterie se i fili o le spine sono danneggiati. | fili danneggiati e intrecciati aumentano il rischio
di scosse elettriche.
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Sicurezza personale

1. Fare attenzione. Quando si utilizza la forbice elettrica, concentrarsi solo sul lavoro. Non operare quando si & stanchi, dopo aver consumato alcolici o sotto
|'effetto di farmaci. Qualsiasi distrazione durante il lavoro puo causare gravi lesioni.

2. Usare un equipaggiamento di sicurezza adeguato. Indossare sempre occhiali di sicurezza, mascherina, scarpe di sicurezza antiscivolo, casco e tappi per le
orecchie per ridurre la possibilita di danni o lesioni.

3. Prima di avviare le forbici elettriche, rimuovere tutte le chiavi regolabili o le chiavi. Le chiavi o le chiavi lasciate sulle parti rotanti possono causare danni o
lesioni.

4. Non allungare eccessivamente le mani durante il funzionamento. Tenere le mani lontane dalle aree di taglio. Assicurarsi che il materiale o la superficie
sotto I'area di taglio non vengano danneggiati dalle lame. Stare in piedi su un terreno solido e mantenere un buon equilibrio durante il lavoro per evitare
incidenti.

5. Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o accessori che possano impigliarsi nelle parti in movimento. Tenere i capelli, gli indumenti e le
maniche lontano dalle parti in movimento.

Altre misure di sicurezza

1. Quando nell'apertura vengono inseriti oggetti non taglienti, rilasciare immediatamente il grilletto. La lama mobile tornera automaticamente in posizione di
apertura.

2. Quando gli oggetti da tagliare sono troppo duri, rilasciare prontamente il grilletto e la lama mobile tornera automaticamente in posizione aperta.

3. Se le batterie non si caricano, verificare innanzitutto che il caricabatterie sia collegato correttamente al prodotto. Quindi verificare che la tensione di

carica sia conforme a quella indicata sulla targhetta.

4. In caso di guasti elettrici o meccanici, chiudere immediatamente l'interruttore.

5. In caso di mancato funzionamento secondo le presenti istruzioni, le batterie potrebbero perdere liquido. Tenere lontano da tali liquidi. In caso di contatto

accidentale con la pelle, sciacquare con acqua pulita. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare con acqua pulita e consultare immediatamente un medico.

Il liquido fuoriuscito dalle batterie puo causare irritazioni o ustioni.

Non chiudere le lame a mano per

Leggere attentamente tutte’ le Non utilizzare o esporre lo strumento
C ) evitare danni e/o lesioni gravi.

avvertenze e le istruzioni di sicurezza alla pioggia.

prima dell'uso.

PARTI PRINCIPALI

1. Lama mobile

2. Lama inferiore

3. Tassello

4. Innesco

5. Batteria al litio

6. Caricabatterie

7. Interruttore di alimentazione

USO E MANUTENZIONE CORRETTI

1. Rimuovere |'utensile, installare la batteria al litio, tenere premuto l'interruttore di alimentazione per tre secondi e poi rilasciarlo. Dopo aver sentito il
suono di due gocce, significa che la batteria e alimentata correttamente.

2. Premendo rapidamente due volte il grilletto, la lama si apre automaticamente.

3. Prima di eseguire qualsiasi lavoro, premere il grilletto per azionare la lama vuota per diverse volte e ascoltare eventuali rumori insoliti o osservare se la
lama scorre in modo insolitamente lento o veloce. Se tutto sembra funzionare correttamente, iniziare a lavorare.

4. Per spegnere, premere il grilletto e rilasciarlo dopo aver sentito il suono di due gocce. La lama si chiudera automaticamente.

Note

e Se si utilizza 'utensile in modo continuativo e prolungato, & possibile che si verifichi un surriscaldamento. Assicurarsi di utilizzare I'utensile in modo
corretto.

e Dopo aver completato i lavori di potatura stagionale o quando si sostituisce la lama, € necessario rimuovere la lama e aggiungere olio lubrificante tra la
lama permanutenzione.

Ricarica della batteria

La batteria del nuovo prodotto non & completamente carica. Per caricarla, inserire la batteria nel caricatore e collegare quest'ultimo a una presa di corrente.
La spia del caricabatterie diventa rossa, a indicare che la batteria € in carica. Quando la spia del caricabatterie diventa verde, la batteria € completamente
carica e puo essere utilizzata.
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ATTENZIONE!

. Durante la carica, &€ normale che il caricatore e/o la batteria si riscaldino leggermente.

. Se le batterie non vengono utilizzate per lungo tempo, & necessario ricaricarle ogni 3 mesi per prolungarne la durata.

. Le batterie nuove o che non sono state utilizzate per molto tempo richiedono un tempo di ricarica 5 volte superiore per raggiungere la massima capacita.
. Non caricare ripetutamente le batterie dopo pochi minuti di funzionamento, per non ridurne la durata e I'efficienza.

. Non utilizzare batterie danneggiate e non smontare il caricabatterie o le batterie.

. Le batterie contengono materiali infiammabili, tenere lontano da fiamme e calore (rischio di esplosione!).

Non caricare le batterie all'aperto o in un ambiente umido.

. Con la graduale riduzione del carico della batteria, &€ normale che il diametro di taglio massimo diminuisca.

. Non utilizzare le forbici elettriche durante la carica.

CENOU A WN

Oliatura della lama

Scollegare I'alimentazione delle forbici prima di eseguire tale operazione.

Riapplicare il lubrificante prima di utilizzare le lame o dopo averle utilizzate per pit di 4 ore.

1. Tenere le lame aperte e aggiungere 1-2 gocce di lubrificante al collegamento tra la lama mobile e
quella fissa (come mostrato nella figura).

2. Aprire e chiudere la lama piu volte per distribuire uniformemente il lubrificante.

Regolazione della tensione della lama

/A . . . . . .
Scollegare I'alimentazione delle for di eseguire tale operazione.

Tenere le lame aperte e controllare che non oscillazioni laterali. L'oscillazione laterale & una condizione anomala che crea uno spazio tra le due lame,

con la conseguenza che i denti dell'ingrana in grado di mordere correttamente e possono danneggiare la struttura meccanica. La lama deve

essere bloccata (non troppo stretta).

Sostituzione della lama

Rimuovere la batteria per garantire condizioni di lavoro sicure e Iaia passo dopo passo come mostrato di seguito.

Svitare il perno e rimuovere

1. Svitare le viti con un 2. Rimuovere le viti dal 3. R& illwle

cacciavite e aprire il coperchio. fibbia di fissaggio del dado
della lama (questo &
fondamentale).

{ SCH

@ﬁ-
-

5. Rimuovere la lama fissa 6.Quando si sostituiscono le  7.Sostituire ognilama. 8. Inserire il dado.
lame, €& necessario aggiungere
olio lubrificante tra una lama e
I'altra.

Dopo la sostituzione, pulire I'utensile, accenderlo per testarlo e chiudere la lama per finire.

Nota: lo spessore e la lama mobile possono essere regolati indipendentemente. Non temete che I'apertura della
lama sia troppo piccola dopo la sostituzione. Dopo I'accensione, la dimensione normale dell'apertura viene
ripristinata automaticamente.

9. Inserire il controdado.

)
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MANUTENZIONE

Manutenzione degli strumenti

1. Non utilizzare I'utensile per tagli al di fuori del campo di taglio o per materiali non vegetali come metalli, pietre, ecc. Non utilizzarlo come morsa per il
bloccaggio di utensili. Sostituire immediatamente una lama di taglio se & usurata o danneggiata.

2. Mantenere pulita tutta |'attrezzatura, utilizzare un panno asciutto e pulito per pulire le lame, le batterie e i caricabatterie (non utilizzare detergenti
corrosivi o solventi) e utilizzare una spazzola morbida o un panno asciutto per rimuovere la polvere dalla parte superiore delle forbici.

3. Non immergere le forbici elettriche, le batterie o i caricabatterie in acqua o altri liquidi.

4. Utilizzare I'attrezzatura in modo corretto, secondo le istruzioni. Interrompere immediatamente I'uso in caso di danni alle forbici elettriche, alle batterie o
al caricabatterie.

5. Se l'interruttore non funziona correttamente, non utilizzare le forbici elettriche. L'uso delle forbici elettriche senza interruttore puo essere estremamente
pericoloso e I'attrezzo deve essere riparato.

6. Assicurarsi che l'interruttore sia spento durante la sostituzione di parti o quando si ripone la forbice elettrica. Questa misura preventiva ridurra il rischio di
avviamento accidentale dell'utensile.

7. Conservare e tenere le forbici elettriche lontano dalla portata dei bambini per evitare incidenti. E inoltre pericoloso lasciare che utenti inesperti o non
addestrati utilizzino le forbici elettriche.

8. Quando si utilizzano le forbici elettriche, seguire le istruzioni per I'uso e assicurarsi che le condizioni atmosferiche siano adatte al lavoro. L'uso improprio
dell'utensile puo causare danni o lesioni.

9. Dopo ogni utilizzo, rimuovere la sporcizia dalla lama mobile e dallo spessore, aggiungere olio lubrificante al punto di contatto e seguire tutte le istruzioni
per la manutenzione della lama per garantire che le forbici siano pronte per ogni utilizzo successivo e per prolungarne la durata.

Manutenzione della batteria

1. Non caricare le batterie in un ambiente con temperatura inferiore a 0°C e superiore a 45°C, per evitare di danneggiare le batterie e/o i caricabatterie.
2. Prima di collegare la batteria, accertarsi che l'interruttore sia spento. Se l'interruttore e acceso, puo verificarsi un incidente.

3. Per caricare le batterie, utilizzare eseclusivamente i caricabatterie specificati dal produttore. | caricabatterie con batterie non compatibili comportano un
rischio di incendio durante la carica.

4. Quando le batterie sono inutilizzate, allontanarle da piccoli oggetti metallici come graffette, monete, chiavi, chiodi e viti, che possono ridurne la durata.
5. Il cortocircuito di una batteria puo causare ustioni e costituire un rischio di incendio.

6. Non smontare o ricostruire le batterie.

7. Non utilizzare batterie in cortocircuito.

8. Non caricare in prossimita di una fonte di calore.

9. Non mettere le batterie in acqua.

10. Non caricare in prossimita di flamme o direttamente sotto il soles

11. Non conficcare chiodi nelle batterie, non colpire le batterie con'un martello, non calpestare o gettare via le batterie.

12. Non utilizzare batterie con danni visibili o deformazioni gravi.

13. Non saldare direttamente le batterie.

14. Non caricare le batterie in modo inverso, non collegarle in posizione antipolare e non scaricarle eccessivamente.

15. Non collegare le batterie alla presa di ricarica o alla presa accendisigari di un veicolo:

16. Non utilizzare le batterie su apparecchiature non assegnate.

17. Non entrare in contatto diretto con le batterie al litio.

18. Non mettere le batterie in contenitori ad alta temperatura o ad alta pressione, come forni a microonde, ecc.

19. Non utilizzare batterie che perdono.

20. Non lasciare che i bambini entrino in contatto con le batterie.

21. Non collocare le batterie sotto la luce diretta del sole (o in auto sotto la luce diretta del sole), intquanto cio potrebbe causare un surriscaldamento,
danneggiare il funzionamento della batteria e ridurne la durata.

22. Non utilizzare le batterie in spazi statici (superiori a 64 V).

23. Non utilizzare le batterie in presenza di corrosione, odore sgradevole o altre irregolarita.

24. In caso di contatto della batteria con la pelle o gli indumenti, sciacquare con acqua pulita.

25. Se le forbici elettriche non vengono utilizzate per un lungo periodo di tempo, ricaricarle completamente prima dell'uso.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, 'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

L compatibile con I'ambiente.
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MNEPIEXOMENA

1. Onkn gpyaleiwv

2. WaAidtL kAadou pratapiog
3. Mmnatapia AtBiou

4. ®opTtoTig

5. Kit ouvtripnong

MPOAIATPADEZ

TeXVLKA XOPOKTNPLOTIKA

* O kataokevaotrg Slatnpel To Sikalwda Vo TPAYUOTOTMOL|oEL SeUTEPEVOUGES AANAYEG OTO

Movtélo EC1350 OXeSLAOUO TOU TIPOIBVTOG Kal GTA TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA Xwpl mponyoUpevn eldomoinan,
EKTOG €AV OL 0ANQYEG QUTEG ETINPEATIOUV CNUAVTIKA TNV amddoaon kat Aettoupyia aodalelag Twy

ALGpEeTPOC KOTtAG (2 okdAeg) | 0-25 /0-32 mm mpoidviwy. Ta efaptripata mou meplypadovtal / anetkovilovral ot oeAibeg tou eyxelptdiou mou
KPOTATE OTa XEPLa 0aG evOéxeTal va adopolv Kal oe AAAQ HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVIWY TOU

Bapog YaAdol kAadou 740 g KATAOKEUAOTH, UE TIOPOUOLA XAPAKTNPLOTIKE, Kal EVEEXETAL va punv Tep\apBavovtal 6To Tpoiov
TIOU HOALC QTTOKTIOQTE.

Bapog pnatapiog 260 g
* Mo va SlaodahloTel N aodhaAela Kat n alormotia Tou mpoidvtog KaBWe Kal n Loxug Tng yyunong

Kwntrpoag (xwpig Yriktpeg) | 500 W OAEC oL epyaoiec emSLOPOWONG, EAEYXOU, EMIOKEUNG A QVTIKATAOTAONG GUUMEPAAUBOVOUEVNG
NG OLVTAPNONG KAL TWV EWBIKWY PUBUIoEWY, TIPETEL Vo eKTEAOUVTAL LOVO amd TEXVIKOUG TOU

Mrmatapia ABiou (Li) 16.8V /2 Ah ££0UCLOG0TNUEVOU TUAHOTOG Service Tou KATaoKEVOOTH.

Xpdvog Aettoupyiag 2 - 3 wpeg * XpNnOLULOTIOLELTE TTAVTAL TO TIPOLOV LLE TOV TIAPEXOUEVO EEOTALOMO. H Aettoupyia Tou mpoidvtog pe
UN-TtpoPAETONEVO EEOTALOMO EVEEXETAL VAL TIPOKAAETEL BAASN 1) AKOUA Kol GOBAPO TPAUUATIONO 1

Xpbvog dpoptiong 2 - 2.5 wpeg Bavaro. O KATAOKEUAOTAG KAl 0 EL0AYWYEQG oudepia euBUVN GEPEL YL TpAUNATIOHOUG Kat BAABES
TIOU TIPOKUTITOUV Tt TNV XProN [N TIPOBAETIOUEVOU EEOTIALGHOU.

Mep\apBdvetat ‘Ev8el€n pnatapiog LED

EMIZKOMHZH NMPOIONTO2

Ta npoidvra eivat NAekTpkA PaAidia KAadEpaTog mou Aettoupyouv pe pratapia kot arneteAolvTawaito pia otabepr) Aemida, pia kvnti Aemida, pia pratapio
ABiouv, évav doptiotr, pa Brikn epyaleiwv kat éva oet afecoudp. H tdon doptiong eivat AC 110V-240V. Ta pahidia propolv va xpnotpornownfoulv ya
KAGSepa, “prtoAtacpa” kKAadlwv Sévtpwy, ouykoudr) oe omwpwveg KA Eival eLxpnoTo- KaL€UKOA 0To. XEIPLOMO.H odtnta kKAadépatog KAasLwy eivat
ONUAVTIKA LPNAGTEPN O oUYKPLON TOPASOCLAaKA XeLpokivnTa PaAidia.

FENIKEZ OAHTIEZ AZDAAEIAZ

. AlaBAOTE TPOOEKTIKA TO TAPOV EYXELPISLO.

. AlaBAOTE TPOOEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISLO.

. Moprtilete TV pnatopio HOVO O ECWTEPLKOUG XWPOUSG.

. Me 8uthi povwon, dev amnatteital cuvdeon yeiwong.

. JupmephopBavetal petacynUatiotrc aohaleiog Evavit obAAUATOG.

. Ze mepintwon unepBéppavong, katd tn Stdpkela thg doptiong, akolouBel dueon anevepyomnoinon.
. Mnv metdte toug GoPTLOTES OTWG TA OLKLAKA ATTOPPLUOTA.

DU A WNNBR

OAHTIEZ AZDANEIAZ

JuvBnkeg epyaciog

1. Na epydleote mavta og kaBapo kat Gwievo xwpo. OL xaoTikol fi/Kat okoTewol xwpol epyaciag wmopei va odnyrjoouv o atuxiuata.

2. Mnv XpNnoLUoToLeiTe TO NAEKTPLKO WaAidL kKAadEpatog oe cuvOnkeg uypaaciag i e0PAEKTEG CUVONKEG.

3. Aettoupyeite 1o epyaieio pakpld amd nmatdid fp AANo Koo yLa va aropUYETE TIEPLOTIOCUOUG TTOU UIOPEL va 08nyrioouv oe {NULEG i AAQ atuxpaTaL.

HAektpikn aoddaleia

1. H urtodoxn tng patapiog tou nAektpkol PoaAtdol kKAadépatog npénel va ivat cupfatr pe to BUopa cUvdeong tng puratapiog. Mnv anocuvappoloyeite
I QVOKATOOKEUATETE TNV UTtoS0XN i To BUCHA E OTTOLOVSHTIOTE TPOTIO.

2. Mnv ekBétete to nAektpikd PaAibL kKAadépatog otn Bpoxn 1 o omotodnnote vypd meptBaAlov. To vepod 1 GAAa uypd Uopel va auérjcouv Tov kKivuvo
BpaxukukAwpatog | nAektporAnéiog kat va tpokahécouv BAARN 1 AANEG TnULEG.

3. MnVv KAVETE KATAXPNon Twv NAEKTPKWY KaAwSiwv. Mnv xpnoLUOTOoLE(TE Ta KAAWSLA YL VoL ONKWOETE 1) va TpaPréete To NAekTpkd YaAidt kKAadEpatog
pe omotovénmote tpdro. Mnv tpafarte 1o dLg amnd to dig. Kpatrnote 1o NAekTpkd PaAiSL KAASEUATOG LOKPLA QIO QLXNPES AKPEG 1 KWVOUREVA Hép. Mnv
Xpnotpormoleite dpoptiotég Otav ta KoAwdia ) ta BUopata €xouv UMOoTel NKLA. Ta KATECTPOUMUEVA KOl UIAEypéva KaAwdia Ba auéroouv tov kivbuvo
nAektpomAnéiag.
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Npoowrukn acddaAeia

1. Na eiote o€ eypriyopon. Otav xelpileote to NAEKTPIKO PaAiSL KAASEUATOG, VA ETUKEVIPWVECSTE HOVO 0TV pyacia. Mnv to xelpileote dtav ioTe KOUPATUEVOL,
META amd katavaAlwon aAKoOA i urtd bapUaKeUTIKr aywyr. Katd tn Aewtoupyia, omoladnmote andonacn TnG MPOCOXAG Uopel va odnyfnoeL oe coBapd
TPAUMUATIOMO.

2. Xpnotporoteite Tov KatdAnAo e€omAopod aodaleiag. opdte mavra yuaAld aohadeiog, LAoka TPoowou, aviltoAlodnTikd narmovtola acdaleiag, KpAvog
KOl WTOOOTISEC YLa val LELWOETE TNV TiBavotnTa {NULAG A TPOUUATIOMOU.

3. MNpw €&ekwnoete 10 NAektpkd PaAidt kKAadépatog, adaipéote OAa ta puBulopeva KAELSLA 1 YeEVIKOTEPA KAELSLA. TA KAELSLA TIOU TIAPAUEVOUV OTA
TMEPLOTPEDOUEVA LEPN UTOPEL VO TIPOKAAEGOUV {NULA 1) TPAUMATIOWO.

4. Mnv TeVTWVETE UTEPBOALKA TA XEPLA 0AG KATA TN Asttoupyia. KpatroTe Ta XEPLa 00G LaKPLA OTto TIG TEPLOXEG Tou KAadEpatog. BeBawwbeite 6Tl onolodnnote
UALKO 1| emtdAveLa KATW amod tnv TePLoXr KoupEpatog Sev Ba unootel Inuid and tig Aenideg. Itabeite oe otabepod €6adog kal Slatnprote KaAn Loopportia
Kotd TNV epyacia yla va anodUyeTe atuxfuaTa.

5. NtuBeite katdAAnAa. Mnv dpopdrte dapdid pouxa i aecoudp OU UIMopel va UIMAEXTOUV OTA KWVOUHEVA MEPN. KpatAoTe Ta paAALd, Ta poUxa KaL Ta Lavikio
00 MAKPLA QIO TO KWVOUUEVA HEPN.

AAAeg 0dnyieg adaleiog

1. Otav oto dvolypa tormoBetovvtal aviikeipeva mou dev koBovtat, adpriote apeows tn okavdaAn. H kol pevn Aemida Ba emoTpEPeL QUTOUATA OTNV AVOLKTH
Béon.

2.0tav T aVTIKELEVA KOTTAG givat TTOAU okANpPA yia va Komouv, adrote apéows T okavSaAn Kot n Kol pevn Aemiba Oa emloTpEPeL QUTOUATA OTNV OVOLKTH
Béon.

3. Otav ot pnatapieg Sev poptilouv, eAéyéte mpwta av o GopTLoTAC Eival CWoTA cUVEESEUEVOG OTO TIPOLOV. ITn CUVEXELD, EAEYETE OTL N TAon $OpPTLoNG Elvat
oUUdwWVN e TNV Tdon Tou avaypadetat otny mvakida tomnou.

4. 3 mepimtwon NAEKTPKWV i LNXAVIKWY BAaBWV, KAEIOTE AUECWS TOV SLAKOTITN AIEVEPYOTIOINONG.

5. I MEPUTTWOELG Un Aettoupyiag oUWV PE TLG apoloeg o8nyieg, ol unatapieg evééxetal va Stappelioouv uypd. Kpathote Tig pakpld ard tétola uypd.
EQv £pBeL og emadn pe 1o S€épua katd Aabog, Eemhlivete pe kaBapd vepo. Edv £pBel og emadn pe Ta patia, EEMAUVETE e Kabapo vepod kal {NTHOTE AUECWS
Latpkr) cUBOUAR. To LyPO Ttou eKAUETAL OO TG ptatapieg Uopel va mpokaAéoel epeBLOUO A eykav paTa.

AloBAote  TPOOEKTIKA  OAeGl T
P ) P , S p Mnv xpnotpomoleite 1y ekBétete to
nipoeldomnotioel aodadeiag Kat T C o
.

, X A epyaleio og Bpoxn.
odnyleg mpwv and t xpron.

Mnv KAeivete TG Aemideg e TO XEPL
vl va anoduyete TNULEG n/Kat
ooBapolc TPAUUATIOUOUC,.

KYPIA MEPH

1. KwouUpevn Adpa

2. Ké&tw tuipa

3. Bida

4. skav&ain

5. Mnatapia AtBiou

6. ®opTLoTrg

7. Awakdmng evepyornoinong

OPOH XPHZH KAI ZYNTHPHzH

1. BydiAte T0 epyaleio amod To KouTti, ToroBetrote tnv pnatapia ABiou, MATAOTE Kol KPATHOTE TIATNUEVO TOV SLAKOTTN EVEPYOTIOinang yLa Tpla SeuTEPOAETTA
KO, 0T CUVEXELQ, aprioTe Tov. Apol akoUOETE SUO XAPAKTNPLOTIKA NXNTKA AT, UITOPELTE VoL UTTOBEDETE OTL N pwitatapia €xel tpododotnBel cwotd.

2. NMatrote ouvexwg Kat ypriyopa §Uo dopég Tn okavSdAn n Aemida avoiyel autopata.

3. Mpuw kdvete omoladATOTE epyacia, MATHOTE TN oKavSAAN yia va Aettoupyroet n Aemida kevh yla apketég Gpopég kat Swote bLaitepn mPocoyr yla TUXoV
aouvnBioto B6puBo f mapatnpriote av n Aemiba Aettoupyei acuviBlota apyd i yprivopa. Edv oAa daivovtal va Aettoupyolv owotd, Uopelte va Eekvioete
e TV epyacia oag.

4. TIPOKELUEVOU VO. QTIEVEPYOTIOLOETE TO £PYOAELD, MATAOTE TN OKAVOAAN Kal adrioTte TV adol aKOUOETE TO XOPAKTNPLOTIKO NXNTKO orjpa Vo ¢opes. H
Aemida Ba kAeloel akohoUBwG autdpata.

Inueiwon

* OTaV XPNOLUOTIOLEITE TO €PYAAEI0 OUVEXWG Yl HEYAAO XPOVIKO Sldotnpa, umdpxetl mbavotnta unepbeppavong. BeBalwbeite otL xpnolpomnoleite to
epyaAeio owoTtd.

® MeTd TNV OAOKAPWON OTIOLCSATIOTE EMOXLAKNAG EpYAciag KAASEUATOG i} KATA TNV avTiKatdotacn tng Aemidag, Ba mpénel va adatpeite Tn Aemida kat va
TPOoHETETE AUTAVTIKO AASL 0TV TEEPLOXN TNG Aemidag yla AOyoug cuvtipnong.

®Dadption pnatapiog

H pratapio tou véou mpoiovtog Sev eival mARpws poptiopévn. Mpokeévou va t Goptioete, TOMOBETHOTE TV Unatapia oto GopTLoTr Kol cUVEESTE TO
doptioth og pLa mpida. H evdewktiki Auxvia tou Goptioth avapeL pe KOKKLVO XpWHA, YEYOVOG Ttou Seixvel OtL n unatapia dpoptiletal. Otav n evdeiktiki Auxvia
Tou GopPTLOTH YiveL IPpAoLvn, N Uatapia éxel GopTLoTeL MARPWG KAL WTTOPELTE OTN CUVEXELD VAL TN XPNOLULOTIOLA OETE.
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MPOZOXH!

1. Katd tn podption, eivat puotohoytkod o popTioTig /Kot n pratapia va Beppaivovtat ehadpuws.

2. EQv oL pratapieg Sev xpnotponolovvtal yia Leyalo Xpoviko Stdotnpa, Ba npénel va enavadoptifoviat kABe 3 priveg yia peyalltepn Stdpketa {wng.

3. Ou véeg pmatapieg i oL pnatapleg mou Sev €Xouv XpnoLUomolnBel yla HeyAAo Xpoviko Slaotnpa amattovv 5 dpopég peyolltepo xpdvo Gpoptiong yla va
$Tdoouv 0T PEYLOTN XWPNTIKOTNTA.

4. Mnv ¢doptilete TG pratapieg eMavelANUUEVO HETA artd Alya Aemtd Aettoupyiag, KaBwg autd Pmopel va HelwaoeL T SLapKela {wng Kat tTnv anddoon tng
pratapiog

5. Mnv XpNnOLUOTIOLEITE KATECTPAUUEVEG UMATAPLEG KAL LNV OITOCUVAPUOAOYELTE TOV POPTLOTH 1) TIG UITATOPLEG.

6. OL prtatapieg meptéxouv eUPAEKTA UALKE, KPATAOTE TG pakpLd and ¢pAdya/Bepuotnta (kivbuvog ekpnéng!).

7. Mnv doptilete TI¢ unatapleg o€ EEWTEPLIKOUG XWPOUG 1} O€ UYPO TEPLBAANOV.

8. Me tn otadiakn peiwan ¢optiong tng punatapiog, eival GucLloAoyLlkd Vo HEWWVETAL N LEYLOTN SLAUETPOG KOTIAG.

9. Mnv xpnotpomnoteite to nAektpLkd YaAibt KAadépatog katd tn StapkeLa TG GopTLong.

Ainavon Aenidoag
Anoouv&écts 10 epyaleio and tnv nnyn LoxVog mpLv EEKVHOETE

Ebappoote &avd Autavtikd Tpv XPNoLUOTooeTe TG Aemibeg 1 adol TG XPNOLUOTOLROETE yla
TepLoodTePES and 4 WPEG.

Znueio

1. Kpatrjote TG Aemibeg avolytég kat mpooBéote 1-2 otaydveg AUTAVTIKOU Ot oUVEeon HETAEL TG ud)oéuxouou

KWVOUUEVNG Kat TNG otabepng Aemidag (onwg dpaivetal otnv wkdvay)
2. Avoi€te kat kheiote tn Aemiba apkeTég Ppopeg yla va SlavepnBei opoldpopda o AUtavTiko.

PUBuLON Tdvuong Aemtidag

A a
Anocuv&s’cts T0 gpyaleio anod tnv nnyn WxXUoGg pLv EEKWVAOETE
*u .

avtwoelg. H meupiki taAdvtwon eivat pa pn Gucloloyikn kataotaon, n onoia Snuioupyei éva
U ypavalloU/TwV ypavadlwy va Pnv UopouV va KAVouv KOAr CUVOPLOYH, YEYOVOG TTOU UopEl val

l'.v)daa)\tcuévn (0xL TOAU odiytd).
A N

Anoouv6éat£ 0 gpyaeio amo tnv ntnyn LoXUog npLv EEKWVHOETE

Kpatriote tig Aemideg avolxtd Kat eAEYETE yu
KEVO METAEL TWV U0 AeTtibwy, Pe amotéAeopa
T(POKAAEDEL KATAOKELAOTIKN BAGRN. H Aemiba mpémet

Avtikatdaotaon Aemnidag

N

QVTLKOTOOTAOTE TNV Aemida Bripa mpog Bripa wg akoAolBwG:

Adatpéaote TNV pnatapia yia va eéaodalioete aodpaleic cuvbnkeg ep

1. Zefdwote TG Pideg pe Eva 2. Adawpéote T Pideg amod Zefdwote TovV TElpo KAl
KatoaBidL kat avoifTe TO KOTAKL. Vv  TOPMN  CUYKPATNONG  Tou mv KWOUHEVN
nagipadiot g Aemidag (auto to
Brpa eival KpLOLWO).

o<,
&

5. Adawpéote TNV otabepn 6. Katd tnv avtkatdotaon twv 7. AVTIKATAOTAOTE KAOe Aemtiba 8. ToroBetrote To MaLuadt
Aemida. Aemtidwv, mpémnel va mpootedei
Autavtiko AadtL eviLlapéowc.

Metd tnv avtikatdotaon, kaBapiote to epyaleio, EVEPYOTOLOTE TO yla va TO SOKIUAOETE Kat KAeiote tn Aemiba
YLo VoL OANOKANPWOETE.

Inueiwon: H Adpa kat n kwoUpevn Aemida pmopouv va puButotolv aveédptnta. Mn ¢oBdote dtL To dvolypa tng
Aemidag Oa givat TOAU WIKPO PETA TNV AVTIKATAOTACK TNG. META TNV EVEPYOTIOINON, TO KAVOVIKO HEYEBOC avoilypatog
amnokaBiotatat autopata.

9. ToroBetriote TO MAELUASL
aodaiion
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2YNTHPHZH

Juvtipnon epyaleiwv

1. Mnv XpnOLUOTIOLE(TE TO EpYAAEL0 yLO KOTIEG EKTOG TOU EUPOUE KOTIAG A yLat N GUTIKA UAKA, OTtwg HETAAAQ, TIETPEG K.ATL. MinV TO XPNOLUOTIOLEITE WG ObLYKTAPA
MEYYEVNG YLaL TN cUOPLEN EpYOAEiWV. AVTIKATAOTAOTE AUECWE pLa AeTtida KOTIAG Qv €xel dOapei i €xeL utooTel TnLA.

2. Awatnprote Ao tov e€omAlopd kKabapod, xpnotuomnotiote éva oteyvd, kaBapo mavi yia va kabapioete T AemiSeg, TLG Unatapieg Kot Toug GopPTLOTES (KN
XPNOLUOTIOLE(TE SLABPWTIKA 1} SLAAUTIKA QITOPPUTIAVTIKA) KAl XPNOLLOTIOOTE pia ohakn Bouptoa 1 éva oTeyvO Tavi ylo vo amopakpUVETE T okdvn amnd to
MAvw pEPOg tou Padlou.

3. Mnv pouAtddete ta nAekTpkd PaAidia kKAadEuatog, g prnatapieg i toug GopTLoTéG oe vePO 1 AAa Lypd.

4. NapakahoUUE Vo XpNOLUOTOLE(TE TOV €EOMALOMO 0WOTA, cUNdWVA UE TIG 08NYiEG. ZTAUATAOTE AUEOWS TN XPoN €AV UTIAPXEL OMOLaSATIOTE UL OTO
NAektpLkd PaAidt, TI§ pratapieg 1 to doptioT.

5. EQv 0 Stakomtng dev Aettoupyei owotd, unv xpnotporoleite to nAektpikd Pahist khadépatog. H xprion tou nAektpikol PoaAtdiol KAadEpatog xwpic Stakomtn
uropei va givat e€atpetikd enikivéuvn kat to epyaleio mpénel va teBel umd emiokeun.

6. BeBalwbeite OTL 0 SLAKOTTNG ElVAL ATTEVEPYOTIOLN LEVOG KATA TNV AVTIKATAOTOON EEAPTNIATWY 1) KATA ThV artoBrkeuon tou NAektpLkol WaAtdol KAadEpatoc.
‘Eva TéTolo mPOoANTITIKO HETPO Ba PeLWOEL Tov KivBuvo Tuxaiag ekkivnong tou epyaleiou.

7. AmoBnkeVoTte kat GUAGETE TO NAEKTPLKO P aALSL KAASEUATOG LaKPLA oo TtatSLd yla tnv amoduyn atuxnudtwy. Eivat emiong emkivbuvo va adrvete anelpoug
1 KN eKMALSEVEVOUG XPHOTEG va XELpilovTal To NAEKTPKO YaAiSL KAabEépatog.

8. Otav xpnowuomnoteite to NAekTpikd WaAibt kKAadépatog, akohouBrote TI§ KatdAAnAeg o8nyieg Aettoupyiag kat BeBalwbdeite 6TL oL KALPLIKEG CUVORKEG ival
KOTAAANAEG yLa epyacia. Amo tnv akatdAAnAn xpron tou epyaleiov pnopei va mpokAnBei {nuid i TpauLatlopog,.

9. Metd amnod kdbe xprion, AMOPAKPUVETE TUXOV PUTIOUG oIt TV KVoUpEevn Aemida Kot To oTéAexog, mpooBéote Autavtikd AddL oto onueio emadnig kat
akolouBriote OAeg TLG 0dnyieg ouvtipnong tng Aemidag yla va Staodalioste otL To PaAidl ival £Tolo yla kaBs emdpevn xprion Kol va Mapoteivete t
Sudpkela {wng tou.

ZUVTAPNON UIOTAPLWV

1. Mnv doprtilete TIg pratapieg og meptPBAMOV kdtw artd 0°C kat mdvw amod 45°C, evdéxetat va mpokAnBei {npd otig pmatapieg fi/kat otoug GpopTLoTEG.

2. BeBawwBeite OTL 0 SLAKOMTNG Eival QITEVEPYOTIOLUEVOG TIPLY CUVSECETE TNV Umatapia. EGv o SLakdmTng eival evepyomotnpévog, evoéxetat va pokAnBet
atuxnua.

3. Xpnouomnoteite povo toug Goptlotég ol KaBopiloveat anod ToV KATAOKEUAOTH Yo TN GOpTIoN TWV Uataplwyv. Ot GopPTIOTEG UE PN CUMBATEG paTapieg
€VEXOULV KivBUVO TIUPKAYLAG KATA TN GOpTLoN.

4. ‘Otav ol pnatapieg dev xpnoLonolouvTal, TAPAKAAOUHE VA TIG OMOUOKPUVETE QMO UIKPOOKOTUKA METOANKA QVTIKEILEVA, OMWG CUVSETAPES, KEPUATA,
KAEWSLA, kapdLd kat Bibeg, Ta omoia puropel va LELWOOLY TBLAPKEL (WG TOUG.

5. To BpaxukUKAWMA pLag pratapiog propei va odnynoel og eykalpata Kat va armoteA\éoel kKivEuvo mupKayLdg.

6. MV amocuVapHOANOYEITE 1 AVOKATACKEUGTETE UIMOTOPLEG,

7. Mnv XpnoluormoLeite pratapieg pue BpayukUKAWAL.

8. Mnv doprtilete kovtd oe tnyr BeppoTnTaG.

9. Mnv Bdlete TI¢ unatapieg oto vepo.

10. Mnv ¢oprtilete kovtd og dwTLd 1 amnevBeiag Kdtw arod tov AALo.

11. Mnv KapdWVeTe KOPPLA OTLG UIMATAPLES, KNV XTUTIATE TG Unatapleg LeOGDUPL, [NV ATATE KoL NV TIETATE TLG UITATAPIEG.

12. Mnv xpnotuormnoLeite pnatapieg pe coBapég 0patég {NILEG 1) TAPAUOPPUOELG.

13. Mnv ouykoAAdte TG pratapieg ansuBbeiag.

14. Mnv ¢oprtilete TI¢ unatapieg avanoda, unv Tig ouvdéete oe avtutolkn B€on kat NV Tig artodoptilete UTEPPBOALKA.

15. Mnv ouvéete TG pnatapieg otnv npila emavadopTiong fj 6TOV AVarThpa Tou oxAUATAG.

16. MnVv XpNOLUOTIOLEITE TG UMATAPIEG OE N AVTLOTOLXLOUEVO EEOTIALOUO.

17. Mnv épxeote o€ dpeon enadn UE TIG uratapieg Abiou.

18. Mnv tonoBeteite Tig unatapieg oe doxeia vPnAng Beppokpaciag i UPNAAG tiegNg, GIWS a€ GoUPVOUGUIKPOKUUATWY K.ATT.

19. Mnv xpnotuoroLeite pnatapieg mou éxouv Stappor).

20. Mnv adrvete ta matbLd va €pxovtal og enadn e TLG Umatapieg

21. Mnv tonoBeteite TI§ pnatapieg katw and dpeco NALAKO Gwe () o€ autokivnta KATW arodueco NAakd dwc), Uopel va mpokAnBei unepBéppavon, va
kataotpadel n Aettoupyia tng pratapiog kot va petwbel n Stdpketa {wng tng.

22. MinV XpNOLUOTIOLEITE UIOTOPIEG OE OTATIKOUG XWPOUG (rou uttepBaivouv ta 64V).

23. MinV XpNOLUOTIOLELTE TLG Hnatapieg eqv umdpxel StaBpwon, Sucdpeotn oopn 1) ortoladnmote GAAN mapatuTia.

24. Edv untdpéel emadr Tng pratapiog e to déppa f ta pouxa, EemUvete pe kabapod vepd.

25. Edv 10 NAekTpLkd PoAiSL KAASEUATOG SV XPNOLUOTIOLELTAL YL LEYAAO XPOVIKO SLAoTna, GopTioTE TO MARPWG TPV TO XPNOLULOTIOLAOETE.

ATNOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va armodeuxBolv INULES Katd th petadopd, To epyaleio mpénel va napadibetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol To €apTApATO €ival KATAOKEUAOUEVO OO QVOKUKAWOLUA UAKA Kol Uitopouv va aroppidBolv avoloywe. Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaleiou
bépouv ofpavon avaloya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLoTd Suvatr Thv armopdkpuvon GuAtkwv 1tpog to meptBaAiov kat Stadopomotnpévwy Adyw Twv
SLABECILUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yla xwpeg thg Eupwnaikig Evwong
Mnv Ttetdte T NAeKTPLKA epyadeia padl e Ta oklakd amoppippota!

SOudpwva pe thv Evpwrnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU £OTTALOMOU Kal ThV EPapuoyh TG oL UPwva
pe TNV €0V vopobeaoia, ta NAekTplkd epyadeia ou €xouv GTACEL 0TO TEAOG TNG LWAG TOUG TPETEL VO CUAEYOVTAL XWPLOTA Kal vl
L enotpédovral o€ pa ePBAANOVIIKA CUKBAT EYKATACTOON OVAKUKAWONG.
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CbAbPXAHUE

1. KyTna 3a UHCTpyMeHTH

2. ENeKTpUYECKM HOXMLM 3a KacTpeHe
3. lutnesa batepus

4. 3apAAHO YCTPOWCTBO

5. Habop OT MHCTPpyMEHTH

CMELUOUKALIMM

TexHu4Yeckn faHHU * Tpou3BOAMTENAT CW 3anassBa NpaBoTO A3 MPaBu HE3HAYUTENHM NPOMEHU B AM3alHa W
TeXHUYECKUTe cneunduKaLmMm Ha NpoayKTUTe 6e3 NpesBapuUTesHO YBeAOMIEHUE, OCBEH aKO Te3un

Mogen EC1350 NPOMEHU He 3acAraT 3HauuTeNnHo pabotaTa u 6e30MacHOCTTa Ha NpoAyKTuTe. YactuTe, onucanu/
WIIOCTPUPAHU Ha CTPaHUUMTE HA PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPKWTE B pbLETE CM, MOXKe Aa ce

[lnameTbp Ha pAsaHe 0-25 /0-32 mm OTHacAT M 3a [APYyrM MOAeNM OT MpOAyKTOBaTa /AMHWA Ha NpPOM3BOAMTENA C NOA06HM
XapaKTEPUCTUKM 1 MOXKE [ia He Ca BK/IIOYEHU B TOKY-LLO NPUAOBUTUA OT Bac NPOAYKT.

Terno Ha HOXuMUATa 740 p

Terno Ha GatepusTa 260 rp * 3a pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HafEXAHOCTTa Ha MPOAYKTAa W BAaNMAHOCTTA Ha
rapaHuusTa, BCMYKM PaboT MO PEMOHT, MPOBEpPKa, MOMpPaBKa WAM 3aMSAHA, BK/IIOYUTENHO

Nsuraten 500 W NOAAPBKKA M CMeuManHu HacTpoWkW, TpabBa fa Ce W3BbPWBAT CaMo OT TeXHUuM OT
OTOPU3UPaAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENIA.

JNlutnesa b6atepus 16,8V /2 Ah
* BuHarM u3non3salite NpoaykTa C AoctaseHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha npoaykta ¢

PaboTHO Bpeme 2 -3 yvaca obopy/aBaHe, KOETO HE e NPefoCTaBEeHO, MOXE [a [AOBeAe A0 HEU3MPaBHOCTU WU AOpU A0
CEPUO3HM HapaHABaHUA WA CMBPT. [POM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a

Bpeme 3a 3apexpaHe 2-2,5yvaca HapaHABaHMA M LLETW, Bb3HUKHAAM B PEe3ynTaT Ha M3NON3BAaHETO HAa HECHOTBETCTBALLO Ha
M3ncKBaHUATa 0bopyABaHe.

BkntoueH [wucnnei 3a 3axpaHBaHe

NPErNEQ HA NPOAYKTA

MpoAYKTUTE Ca eNeKTPUYECKM HOKULM 3a K/IOHW, 33[BUMKBAHU OT H6aTepus, CbCTOALLM CE OT GMKCMpaHO OCTpUe, MOABWMMKHO OCTpue, NuTveBa batepus,
3apAAHO YCTPOIICTBO, Kydapye 3a MHCTPYMEHTM M KOMMEKT akcecoapu. HanpesxkeHWeTo 3a 3apexaaHe e 110V-240V. MpoayKTuTe moraT Aa ce U3Mon3BarT 3a
CpA3BaHe, MpuUcaXkjaHe Ha KAOHW Ha NAOAOBe, CbbMpaHe Ha peKosTaTa B OBOLHW, FPagUHU. M Ap. Te ca JIeCHM 33 M3nonsBaHe U yaobHM 3a paboTa.
KauecTBOTO Ha cpA3BaHe Ha KJIOHU € 3HaUYUTEIHO NO-BMCOKO OT TOBA Ha TPAAULMOHHUTE PbUYHU HOMXKMLM:

OBLWU UHCTPYKLIUU 3A BE3SONACHOCT

. Mons, npoyeTeTe BHUMATENHO TOBA PbKOBOACTBO.

3aperkgaiiTe 6aTepuaTa camo Ha 3aKpUTO.

C ABoiiHa M30nauMA He e HeobxoAMMa 3a3eMABaLLA BPb3Ka.

. Bk1toueH TpaHcpopmaTop 3a 6e3onacHocT npu nospeaa.

B cnyyaii Ha nperpsaBaHe No Bpeme Ha 3apeAaHe, TOM Le e U3KNI0YM aBTOMATUYHO.
. He u3xBbpnisiite 3apaaHWTE YCTPONCTBA KaTo BUTOBM OTNaAbLM.

. He n3xsbpnaiite 6atepumnte Kato 6UTOBM OTNAAbLM.

NoOuUuAwWNR

NPEANA3HN MEPKU 3A BE3OMNMACHOCT

YcnoBua Ha paboTHOTO MACTO

1. BuHaru paboTeTe B YUCTO M CBET/IO NPOCTPAHCTBO. XaOTUYHUTE U/ TbMHM paboTHM MecTa MoraT [a A40BeAaT A0 3/10M0NYKM.

2. He paboTeTe ¢ efleKTpuyecKaTa HOXMLA 33 KTOHWU MPU BAAXKHWU MW 3aNaNUTEIHWN YCIOBUA.

3. PaboTeTe ¢ MHCTPYMeHTa gasieye OT Aeua uam gpyra nybauka, 3a ga nsberHere pasceliBaHe, KOETO MOXKe Aa [0BeAe A0 NOBPEeAU UK APYrY UHLUAEHTU.

EneKkrtpuuecka 6e3onacHoct

1. THe340TO 3a akymynaTopHaTa 6aTepusa Ha eNekTpuyecKaTa HOXKULA TPABBa A3 € CbBMECTUMO C LLENCeNa 33 CBbP3BaHe Ha aKymynaTopHaTta 6atepus. He
pa3rnobsBaiTe U He NpeycTporiBaiTe rHE340TO UM LLerNcesa MO HUKAKbB HauMH.

2. He u3naraitTe enekTpuyeckaTa HOXKMLA 33 NOAPA3BAHE HA AbXKA WM KAKBATO M [a e BNa)KHa cpefa. Bogarta uam gpyry Te4HOCTM MoraT Aa yBenuyat
OMacHOCTTA OT KbCO CbeAUHEHWE UM TOKOB YAApP M 4@ NPUYMHAT NOBPeAa UAKN ApYTU BPeay.

3. He 3noynotpebsaBaiiTe ¢ eNeKTpUYECcKUTe NPOBOAHULM. He M3non3saiTe NpoBOAHWMLMTE, 3a Aa MOBAWraTE WM AbpnaTe eNeKTpuYeckaTa HoXMua 3a
K/IOHM MO KaKbBTO M Aa € HaumH. He AbpnaiTe 3a wencena. [JpbKTe eNekTpuyeckata HOXMLA 33 NOAPA3BaHE Aaney OT BCAKAKBM ocTpu pbbose uam
OBWXeWwM ce YacTu. He wv3nonssaiiTe 3apafHM YCTPOMCTBA, KOraTo MNPOBOAHWULMTE WM LLENCENUTe ca nospefeHn. MoBpefeHUTE U NpenieTeHn
NPOBOAHMLM LLE YBENUYAT PUCKA OT TOKOB yAap.
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JInuHa 6e3onacHoct

1. bbaete Hawpek. Korato pabotuTe ¢ eneKkTpuyeckaTa HOXKMLA 3a KJIOHM, Ce KOHLEeHTpMpaiTe camo Bbpxy paboTtata. He paboTeTe, KOrato cTe ymopeH#,
cnep, ynotpeba Ha afnKOXON UAU MOJ Bb3AEUCTBMETO HA MeAMKamMeHTH. o Bpeme Ha paboTa BCAKO OTK/OHABAHE Ha BHUMAHWETO MOXe A3 AoBefe A0
CepMO3HU HapaHABaHUs.

2. U3non3BsaiTe noaxoanAlum npesnasHu cpeactsa. ABUHary HoceTe NPeAnasHU 0Ynna, Macka 3a iMLe, Hex/Tb3rally ce npeanasHu obyBKM, Kacka 1 Tanu 3a
yluu, 33 A3 HamaiMTe BEPOATHOCTTA OT NOBPesa WU HapaHaBaHe.

3. Mpeau fa ctapTvpaTe eneKkTpUYecKaTa HOXKMLA 3a KacTpeHe, U3BaZeTe BCUUKU PEryIMPYEMU K/IIOYOBE WU raeyHu Katovose. KloyoBeTe uav raeyHute
K/I0YOBE, OCTAaBEHM BbPXY BbPTALLMUTE CE YAaCTM, MOTaT Aa NPUUUHAT NOBPEeAa UK HapaHsaBaHe.

4. He pastaraiiTe mpekaneHo pbueTe cu npu pabota. [lpbxTe pbueTe cu Jasey OT 30HWTE Ha CpsA3BaHe. YBepeTe ce, Ye BCUYKWM MaTepuanu uau
MOBbPXHOCTM MOJ 30HaTa Ha CpA3BaHe HAMA Aa 6bAaT noBpeseHU oT ocTpuertaTta. CToiTe Ha TBbPAA OCHOBA M nasete fo6po paBHOBecUe Mo Bpeme Ha
pabora, 3a fa u3berHerte 310MONYKM.

5. O6neuete ce noaxoaawo. He Hocete cBO6OAHM APEXM UM aKCECOapw, KOMTO MOraT Aa ce 3an/ieTaT B ABUXKeLLMTe ce YacTu. [JpbiKTe KocaTa, ApexuTte u
pbKaBWTE CU fasey OT ABUXKELLMTE Ce YaCTU.

[Apyru mepku 3a 6esonacHocT

1. KoraTo B 0TBOpa Ce NOCTaBAT HEBPeAMMU NpeameTH, He3abaBHO ocBo6oseTe CrycbKa. [IBUMKELLOTO Ce OCTPHE aBTOMATUYHO Lie Ce BbpHE B OTBOPEHO
nososKeHue.

2. KoraTo cpsA3BaHuTe NpeameTy ca TBbpae TPYAHU 3a pasaHe, ocBoboaeTte 6bP30 CrycbKa v NOABUKHOTO OCTPUE aBTOMATUYHO LU Ce BbPHE B OTBOPEHO
nososKeHue.

3. KoraTo 6atepuute He ce 3apeAaT, MbpBo NpoBepeTe Aa/n 3apAAHOTO YCTPOWCTBO € NPaBU/IHO NPYKPENeHo KbM npoayKkTa. Cies ToBa nposepeTe Aanm
HanpeXKeHWeTo Ha 3apeAaHe e B CbOTBETCTBUE C HaNpPeXKeHUeTo Ha TMNnoBaTa Tabeska.

4. B cny4ait Ha eNekTpUYecka UamM MexaHuyHa nospesa He3abaBHO U3KJIIOYETE Katova.

5. B cnyqamTe, KoraTo He ce paboTy CbrAacHO HACTOALMTE UHCTPYKLUMM, OT BaTepumnte MoXKe Aa u3teye Te4HOCT. [aseTe rv faney oT TakMBa TeYHOCTU. AKO
C/y4aiiHO B/Ie3e B KOHTAKT C KOXaTa, U3M/akHeTe A C YUCTa BoAa. AKO C/lyyaliHO nonajHe B o4nTe, U3MJIaKHETe M1 C YMCTa BoAa U He3abaBHO noTbpcete
nekapcka nomoly,. TeYHOCTTa, M3nycHaTa oT HaTepunTe, MOXKe Aa NPUYMHU ApasHEHE UAW U3rapAHKA.

MpoueTeTe BHUMATENHO BCUYKM He n3snonsealite n He U3naraite
npeaynpe’aeHUa U MHCTPYKLMKW 3@ c o) UHCTPYMEHTA Ha AbXKA,
6e3onacHocT npeau ynotpeba.

He 3aTBapsiiTe ocTpueTaTa c pbKa,
3a ga usberHete nospesa u/unm

CEPUO3HO HapaHABaHe.

OCHOBHM YACTU

. [Bunxewwo ce octpue
[onHo octpue
Oioben

Cnycbk

. Nutnesa 6atepusn
~3apALHO YCTPOMCTBO
Mpeskatousaten Ha
3axpaHBaHeTo

NouswNpe

MPABUJ/THA YNOTPEBA U NOAAPBKKA

1. M3BafeTe MHCTPYMeHTa, MocTaBeTe IUTUeBaTa baTepus, HaTUCHETE U 3aAPbXKTe NPEBK/OYBATENA HA 3aXPaHBAHETO 33 TPU CEKYHAM, CNed KOeTo ro
nycHete. Cneg, KaTo YyeTe 3ByKa OT [iBE KaMkKu, TOBa 03Ha4aBa, Ye 6aTepuaTa e BK/IOYeHa NPaBUIHO.

2. Bbp30 HaTUCHeTe CNyCbKa ABa NbTU; OCTPUETO Ce OTBAPSA aBTOMATUYHO.

3. Mpeam Aa U3BbPLUMTE KAKBATO U Aa e paboTa, HaTUCHETE HAKO/IKO MbTU CMYCbKa, 3a Aa 3a4eicTBaTte NpasHUA ANUCK Ha HOXKA, U Ce oc/yLIaiTe 3a
HeobuyaeH Wwym uan HabnogasaiTe Aanu HOXbT paboTu HeobuyaliHo 6aBHO UM 6BP30. AKO BCUUKO M3rnexaa, ye paboTu npaBuaHO, 3anoyHeTe paboTa.
4. 3a ja ce U3KNIOUNUTE, HATUCHETE CMYCbKA M Fo OTMYCHEeTe, C/ef, KaTo YyeTe 3ByKa OT ABe Kanku. OCTpUETO Lie ce 3aTBOPK aBTOMATUUHO.

Bbenexkun

e [pu NPOABAKUTENHO U3MNON3BAHE HA UHCTPYMEHTA MMA BEPOATHOCT OT NperpasaHe. YBepeTe ce, Ye U3Mo3BaTe MHCTPYMEHTa NPaBUIHO.

e Cnef NpuUKAOYBaHe Ha Ce30HHATa pe3nTba UaM Npu CMAHa Ha ocTpueTo TpabBa Aa U3BaauTe OCTPMETO U Aa A06aBUTE CMA304YHO MAC/I0 MEXKAY OCTPUETO
33 NOAAPBAKKA.

3apexpaHe Ha 6aTepunaTa

BaTepusTa Ha HOBMA NPOAYKT HE € HaMbJ/IHO 3apefeHa. 3a Aa A 3apeaunTe, noctasete 6aTepusTa B 3apALHOTO YCTPOMCTBO M BK/IKOYETE 3apALHOTO YCTPOMCTBO
B €/IEKTPMYECKM KOHTaKT. MHAMKATOPBT Ha 3apAAHOTO YCTPOWMCTBO CBETBA B YepBEHO, KOETO MOKasBga, ye BaTepuaTa ce 3apexaa. Korato MHAMKaTOpHaTa
CBeT/IMHA Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO CBETHE B 3e/1eH0, baTepusaTa e Hamb/IHO 3apeAeHa v cie ToBa MOXeTe [a A U3nonssare.
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BHUMAHME!

1. Mo Bpeme Ha 3apexxaaHeTo € HOPMasIHO 3apPAAHOTO YCTPOICTBO M/Unn baTepuaTa Aa ce HarpABaT JeKo.

2. Ako baTepuuTe He ce M3MNON3BAT AbLATO Bpeme, Te TpsbBa Aa ce 3apexaT Ha BCeKM 3 mecela, 3a Aa UMaT NO-Ab/bl KMBOT.

3. HoBute 6aTtepuu unun 6atepumute, KOUTO He ca GUNM M3NON3BAHM ABIFO BPEME, Ce HYKAAAT OT 5 MbTU NO-Ab/Ir0 Bpeme 3a 3apexaHe, 3a 4a AOCTUTHAT
MaKCMManeH Kanauumrer.

. He 3apexgaiite 6atepunTe MHOTOKPATHO CeA, HAKONKO MUHYTU paboTa, Thil KaTo TOBa MOXKeE [1a HaMau K1BOTa U epeKTUBHOCTTA Ha BaTepumaATa.

He n3nonsgaiite nospeseHn b6atepuu n He pasrnobasaliTe 3apagHOTO YCTPOWCTBO UK baTepumTte.

BaTepuuTe cbabprKaT 3aNaAvmMu maTepuanu, 4pbKTe M Aaned oT n1ambK/TonaunHa. (OnacHocT ot ekcnnosua!)

. He 3apexxgaiite 6atepunTe Ha OTKPUTO UM BB BAAXKHa Cpesa.

. C nocTeneHHOTO HamaNsABaHe Ha HaTOBapBaHeTo Ha 6aTepuATa e HOPMaIHO MAaKCMMATHUAT AMAaMEeTbP Ha pA3aHe Aa HamansAsa.

. He u3nonssgaiite enekTpryeckaTa HOXMLA 33 K/IOHM, JOKATO Ce 3apexa.

©0oKoNO U A

OmacnasaHe Ha ocTpueTo

U3KkntoueTe 3axpaHBaHeTO Ha HOXKMULLATA NpeAn TakaBa 3aga4va

HaHeceTe 0THOBO cma3Ka nNpeau Aa M3Non3saTe ocTpueTaTa Uau cneg Kato CTe r'v 3non3sBanu noseve
oT 4 vaca.

1. [lpbKTe ocTpueTaTa oTBOpeHU 1 fobaseTe 1-2 Kanku CMas3ka KbM BPb3KaTa MeKay NMOABUMKHOTO U 3 Ka
HEenoABVMXHOTO OCTPUE (KaKTO e NOKa3aHOo Ha CHUMKaTa).

2. OTBOpETE U 3aTBOPETE OCTPUETO HAKONIKO MbTH, 3a Aa pasnpeaennte paBHOMEPHO CMasKaTa.

e aHe C ropuso

PerynupaHe Ha HanpesKeHUeTo Ha ocTp

3KN0YeTe 3aXpPaHBAaHETO HAa HOXKMULAT: TaKaBa 3aja4a

1 KonebaHums. CTpaHWYHOTO NtoeeHe e HeobuYaiiHO CbCToAHME, npuv KOeTo ce Cb34aBa npasHUHa
Ha HUTE KONesla He MOoraT Aa Ce 3axanAT NpaBUIHO, KOETO MOXe Aa nospegn mexaHU4yHaTa
e aJieHo CTEI'HaTO).

[lpb)KTe NonaTkMTe OTBOPEHU U NpoBepsBaiiTe
MeXAy ABeTe NonaTkM, KOeTo BOAM [0 TOBa, Ye 3bl
cTpyKTypa. OcTpueTto Tpabea Aa 6bae 3acTonopeHo |,

CmsAHa Ha ocTpueTto

3K/Il0YeTe 3aXpaHBaHETO Ha HOXKULATa Npeau Takasa 3a4a

N3Bagete 6aTepVIF|Ta, 3a ga ocurypute 6esonacHu YCNnoBuA Ha pa60Ta me TPUETO CTbMKa MO CTbMKa, KAKTO € NOKa3aHOo Nno-40ny.

1. OTBwiiTe BUHTOBETE C 2. OTcTpaHeTe BUHTOBETE OT 3. CBanete TO: TBMITE WMbTa U cBaneTe
OoTBEpTKa M OTBOPETE Kanaka. 3aTAralla Katapama Ha raikara BUXKELLOTO ce ocTpue
Ha ocTpueTo (ToBa CTbMKa e oT

peluaBaLlo 3HayeHue).

5. CBaneTte GpMKCUpPaHOTO ocTpue. 6. Mpu cmAHa Ha ocTpueTarTa, 7. 3ameHeTe BCAKO OCTpHUe. 8. MocraseTe raiikara.
mexay Tax Tpabea ga ce gobasu
CMa304YHO Macsno.

Cneps nogmaHaTa NouMcTeTe MHCTPYMEHTa, BK/OYETE ro, 3a Aa ro TecTeaTe, M 3aTBOpeTe OCTPUETO, 3a Aa 3aBbpLunTe.
3abeneskka: LLinHaTa U NOABMKHOTO OCTPUE MOraT fa ce peryanpaT camocTosTenHo. He ce cTpaxyBsaiiTe, Ye OTBOPBT

Ha OCTPMETO e TBbPAE MaNbK cnes cmaHaTta my. Cnes, BKIOYBaHE HOPMA/THUAT pa3mep Ha OTBOPa Ce Bb3CTaHOBABA
ABTOMaTUYHO.

9. NocTaBeTe dpUKcMpallaTa raika.
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noAAbPHAHE

MoaApbIKKa HA UHCTPYMEHTH

1. He u3nonsgaiite MHCTPyMeHTa 3a Cpe3oBe U3BbH 06XBaTa Ha PA3aHe WM 338 HepPacTUTE/IHM MaTepManmn KaTo MeTanu, KaMbHU U Ap. He ro usnonssaite
KaTo CTAra 3a NpUTUCKAHE Ha MHCTPYMEHTU. He3abaBHO CMeHeTe PeeLLoTo OCTPUE, aKo TO € U3HOCEHO UAU MOBPeAEHO.

2. Mons, nogabprKaiTe UAan0To 06opyABaHe YUCTO, M3MO/I3BANTE CyXa, YACTA Kbpra 3a MOYMCTBaHe Ha ocTpueTaTa, 6aTepunTe U 3apagHUTE YCTPOMCTBa (He
M3M0N3BaiiTe KOPO3MBHU MpenapaT1 Wav NpenapaTtv ¢ PasTBOPUTENN) U M3MO3BANTE MEKA YETKA UM Cyxa Kbpra 3a OTCTpaHABaHe Ha mpaxa OT ropHaTa
4acT Ha HoXKMLaTa.

3. He notansiite enekTpuyeckute HOXKMULM, baTepunTe UM 3apagHUTE YCTPOMCTBA BbB BOAA UM APYTY TEYHOCTH.

4. Mons, v3nonseaite o60OpPyABaHETO MPaBMIHO, CbINACHO MHCTPyKUuuuTe. HesabaBHO crmpeTe fa M3no/a3BaTe, ako MMa HAKAKBM Mospeau Mo
€N1eKTPUYECKUTE HOXKMULM, BaTepuuTe UK 3apALHOTO YCTPOMCTBO.

5. AKO NpeBK/lOYBaTENAT He PaboTV NPaBWUIHO, He U3MON3BaKTe eNeKTpMYecKaTa HOXMLA 3a noapnassaHe. MN3noa3BaHETO Ha efleKTpUYecKaTa HOXKMULA 33
KNoHW 6e3 npeskatoYBaTeN MOXe A3 Bbae U3KNOUMTENHO ONACHO U MHCTPYMEHTBLT TPAGBA A4a Ce NOCTaBU Ha PEMOHT.

6. YBepeTe ce, Ye MPEBKNIOYBATENAT € U3KAIOUEH, [OKATO CMEHATE YacTW WM KOraTo CbXpaHsBaTe e/ieKTpUYecKaTa HOXMLA 3a noapsa3saHe. Takasa
npeBaHTMBHA MAPKA LLE HAMaAM PUCKA OT CIY4aliHO CTapTUPaHe Ha UHCTPYMEHTA.

7. CbxpaHsBaiiTe 1 naseTe efeKTpUYECcKaTa HOXKMLA 3a KAOHM Aaned OT feua, 3a Aa usberHete 310mMonykM. Cbluo Taka e omacHO Aa ce no3Bo/sABa Ha
HEOMUTHU UNKN HeoBydeHu noTpebuTeny fa paboTAT C e/IEKTPUYECKATA HOXKMLLA 33 KNOHU.

8. Korato v3noni3eate enexktTpuyeckata HOXMLA 3a noaps3BaHe, CneasaiTe CbOTBETHUTE MHCTPYKUMM 3a paboTa M ce yBepeTe, Ye METeoposiorMyHuUTe
YCNoBUA ca Noaxoaslum 3a paboTa. Mpu HenpasUIHO U3MOA3BaHE HA MHCTPYMEHTA MOXKeE A3 Ce CTUrHE A0 NOBPeau AW HapaHABaHWUA.

9. Cnep, Bcaka ynotpeba OTCTpaHETE BCUUKM 3aMbPCABAHWMA OT ABMMKELLOTO Ce ocTpue M lwaibaTa, fobaBeTe CMasouyHO Mac/io B KOHTaKTHaTa TOYKa U
Crna3BaiTe BCUHKM MHCTPYKLMM 33 NOAAPBIKKA HA OCTPUETO, 3a Aa CTe CUTYPHM, Ye HOXKMLIATa e roTOBa 3a BCAKA CeABalla ynotpeba v Aa YAb/KUTE HEeNHUA
KMBOT.

NoaapbrKKa Ha 6aTepuaTa

1. He 3apespgaiite 6atepuute B cpesa ¢ Temmepatypa nog 0°C u Hag 45°C, 3alL0TO MOXKe Aa ce CTUrHe A0 nospega Ha 6atepuute u/vau 3apagHuUTe
yCTpoWiCcTBa.

2. YBepeTe ce, Ye NPeBK/IOYBATENAT € U3KNIOYEH, MPean Aa cBbpKeTe baTepuaTa. AKO NPEBKNIOYBATENAT € BK/IOYEH, MOXKE Aa Bb3HUKHE UHLMAEHT.

3. 3a 3apexkgaHe Ha baTepuuTe M3N0/13BaNTE CAMO 3apAZHNUTE YCTPOIMCTBA, MOCOYEHN OT MPOU3BOAUTENA. 3apALHUTE YCTPOMCTBA C HECbBMECTMMM BaTepum
Cb3/1aBaT ONACHOCT OT MOXKap NPU 3apexKaaHe.

4. KoraTo 6aTtepumute He ce M3no0/3BaT, MO/A, NOCTABETE MM Aased OT Ma/JKM MeTajsiHU NPeaMEeTH, KaTo LWMMKM 3@ XapTus, MOHETU, KNOYOBE, MUPOHU U
BMHTOBE, KOUTO MOTaT Aa CbKPaATAT KMBOTA UM.

5. KbcoTo cbeauHeHne Ha baTepuaTa moxke Aa foBeje A0 U3rapAHe U Aa NpeACcTaB/iABa ONACHOCT OT Noap.

6. He pa3rnobnasaiite u He Bb3CTaHOBABaTE BaTepuuTe.

7. He usnonsgaiite 6atepuu c KbCco CbeguHeHMe.

8. He 3apexaaiTe OKO/10 U3TOYHUK Ha TOM/IMHA.

9. He nocraesiiTe 6aTepumnte BbB BOAA.

10. He 3apexaaite B 61130CT 40 OFbH MW UPEKTHO NOJ, CABHLETO.

11. He 3abuBaiiTe NupoHu B 6aTepumnTe, He yapsaiiTe baTepumuTe C YyK, He CTbMNBaNTE BbPXY TAX U HE M U3XBbPAANTE.

12. He u3non3sBaiiTe 6atepmmn CbC CEPUO3HM BUAUMU NoBpean nnv aedopmaLin.

13. He 3aBapsBaiiTe AMpeKTHO baTepuuTe.

14. He 3apexaaiite 6atepunTe B 06paTHa NMOCOKA, He MM CBbP3BaliTe B HEMNOAPHO NOAOMKEHUE U He v paspexaanTe NpekoMepHo.

15. He BkAtouBaliTe baTepumnTe B KOHTAKTa 3a 3apeXKaaHe Uau 3anaskata Ha aBTomobuna.

16. He n3nonsgaiite 6atepumte 3a 060pyaBaHe, KOETO He e NpeAHa3Ha4YeHo 3a TAX.

17. He Bnu3aiiTe B NpAK KOHTAKT C INTUEBUTE BaTepun.

18. He nocTaBaiTe 6aTtepunTe B Cb0BE C BUCOKA TEMMEPATYPA UM BUCOKO HanAraHe, KaTo'Hafpumep MUKPOBBIHOBU NEeYKM 1 ap.

19. He n3nonsgaiite 6aTepmu, KOUTO ca UITEKN.

20. He no3BonsBaliTe Ha Aela Aa BAU3AT B KOHTAKT ¢ baTepuute

21. He nocrtaBsitTe 6aTepunTe Noa NpsKka CIbHYEBA CBET/IMHA (MM B aBTOMOBMAM MoA NPSKAa GAbHYeBa CBET/IMHA), TbiA KaTo TOBa MOXKe A3 foBeae A0
nperpsaBaHe, Aa nospean GyHKUMATA Ha BaTepuaATa U Aa CbKPATU HEMHUA XKMUBOT.

22. He nsnonssaite 6atepuu B CTaTUYHM NPOCTPaHCTBa (Hag 64 V).

23. He usnonssaite 6atepunte Npu HaaMume Ha KOpo3usa, HeNPUATHA MUPU3MA UK APYTU HEPEAHOCTH.

24. MNpwu KOHTAKT Ha BaTepuATa ¢ KoXaTa AN ApexuTe U3NaaKkHeTe ¢ YNCTa BoAa.

25. AKO eNIeKTpUYECKUTE HOXKMLM He Ce U3MO03BaT Ab/Iro BpeMe, 3apeseTe ' HanbAHo npeau ynotpeba.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXKAHE

3a fJa ce u3berHaT noBpeau Npu TPaHCNOPTUPaHe, MHCTPYMEHTBLT TpabBa Aa ce AO0CTaBA B 34paBa OMakoBKa. OMaKoBKaTa, KaKTO U YCTPOWCTBOTO
akcecoapute, ca M3paboTeHW OT peuMKAMpyeMWU maTepuanu M morat Aa 6baaT M3XBbPAEHW NO CbOTBETHMA HayMH. M1acTMAcOBUTE KOMMOHEHTM Ha
WHCTPYMEHTa Ca MapKUpaHKW cropej matepuana, OT KOMTO ca u3paboTeHW, KOETO NpaBu Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha EKONOMMYHU U AndepeHumpaHm
nopaau HaANYHUTE CbOPBIKEHUA 3a CbbUpaHe.

Camo 3a ctpaHu ot EC

He n3xBbp/aiTe eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTH 3aeHo ¢ 6UToBM oTnagbum!

B cboTBetcTBME ¢ EBponeiickata ampektnsa 2002/96/EQ OTHOCHO OTMaAbLMTE OT €/IEKTPUYECKO U eNEKTPOHHO obopyaBaHe U HEMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €NEKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTH, YMITO KMBOT € M3Tekb, Tpabea Aa ce
CcbbUpaT pasfesiHo U Aa Ce BPBLLAT B EKOIOTMYHO CbBMECTUMO CbOPBKEHME 33 PELMKANPAHE.
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VSEBINE

1. Ohisje za orodje

2. Elektri¢ne Skarje za obrezovanje dreves
3. Litijeva baterija

4. Polnilec

5. Zbirka orodij

SPECIFIKACIE
Tehnicni podatki * Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih
EC1350 specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bistveno
Model vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh
Premer rezanja 0-25 /0-32 mm prirocnika, ki ga drZite v rokah, se lahko nanaSajo tudi na druge modele
proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v
TezZa obrezovalnika 740 g izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.
Teza baterije 260 g

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa
Motor (BRUSHLESS) 500 W popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi
nastavitvami, opravljajo le tehniki pooblas¢enega servisnega oddelka proizvajalca.

Li-baterija 16,8V /2 Ah

* |zdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni
priloZena, lahko povzro¢i motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali
¢as polnjenja 2-2,5ure smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za poskodbe in skodo, ki so posledica
uporabe neustrezne opreme.

Delovni ¢as 2-3ure

Vkljué¢eno Prikaz moci

PREGLED IZDELKOV

Izdelki so akumulatorske elektri¢ne Skarje za obrezovanje dreves, sestavljene iz fiksnega‘rezila, gibljivega rezila, litijeve baterije, polnilnika, kovcka za orodje
in kompleta dodatne opreme. Polnilna napetost je 110-240 V. Izdelki se lahko uporabljajo za strizenje, cepljenje.sadnih vej, obiranje v sadovnjakih itd. So
preprosti za uporabo in enostavni za rokovanje. Kakovost strizenja vej je bistveno visja od tradicionalnih ro¢nih'skarij.

SPLOSNA VARNOSTNA NAVODILA

. Pozorno preberite ta prirocnik.

. Baterijo polnite samo v zaprtih prostorih.

. Z dvojno izolacijo ni potrebna ozemljitvena povezava.
. Vkljuéen je varnostni transformator.

. Ce se med polnjenjem pregreje, se samodejno izklopi.
. Polnilnikov ne odlagajte kot gospodinjskih odpadkov.
. Baterij ne odlagajte kot gospodinjskih odpadkov.

NOoO U wWwNRE

VARNOSTNI UKREPI

Pogoji na delovnem mestu

1. Vedno delajte v Cistem in svetlem prostoru. Kaoti¢na in/ali temna delovna mesta lahko povzrodijo nesrece.

2. Elektri¢nih Skarij ne uporabljajte v vlaznih ali vnetljivih pogojih.

3. Orodje uporabljajte stran od otrok ali drugih poslusalcev, da preprecite motnje, ki bi lahko povzrocile poskodbe ali druge nesrece.

Elektri¢na varnost

1. Vticnica baterije elektri¢nih Skarij mora biti zdruZljiva s priklju¢nim vticem baterije. Vti¢nice ali vti¢a na noben nacin ne razstavljajte ali predelujte.

2. Elektri¢nih Skarij ne izpostavljajte deZju ali vlaznemu okolju. Voda ali druge tekocine lahko povecajo nevarnost kratkega stika ali elektricnega udara.

in povzroci skodo ali drugo poskodbo.

3. Ne zlorabljajte elektri¢nih Zic. Elektricnih Skarij ne uporabljajte za dvigovanje ali viecenje. Ne vleci za vti¢. Elektri¢ne Skarje za obrezovanje dreves hranite
stran od vseh ostrih robov ali gibljivih delov. Ne uporabljajte polnilnikov, ¢e so Zice ali vti¢i poskodovani. Poskodovane in prepletene Zice povecajo nevarnost
elektricnega udara.
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Osebna varnost

1. Bodite pozorni. Pri delu z elektricnimi Skarjami za obrezovanje dreves se osredotocite le na delo. Ne delajte, ¢e ste utrujeni, po zauzitju alkohola ali pod
vplivom zdravil. Med delom lahko vsaka motnja pozornosti povzroci hude poskodbe.

2. Uporabljajte ustrezno varnostno opremo. Vedno nosite zascitna ocala, obrazno masko, nedrsece varnostne cevlje, ¢elado in Cepke za usesa, da zmanjsate
moznost poskodb ali poskodb.

3. Pred zagonom elektricnih Skarij za obrezovanje dreves odstranite vse nastavljive kljuce ali kljuce. Kljuci ali kljuci, ki ostanejo na vrtljivih delih, lahko
povzrocijo poskodbe ali poskodbe.

4. Med delom ne iztegujte prevec rok. Roke drZite stran od obmodij strizenja. Prepricajte se, da rezila ne bodo poskodovala materiala ali povrsine pod
obmocjem strizenja. Med delom stojte na trdnih tleh in ohranjajte dobro ravnotezje, da se izognete nesrecam.

5. Oblecite se primerno. Ne nosite ohlapnih oblacil ali dodatkov, ki bi se lahko zapletli v gibljive dele. Lasje, oblacila in rokavi naj ne bodo v blizini gibajocih se
deli.

Drugi varnostni ukrepi

1. Ko v odprtino vstavite predmete, ki se ne razrezejo, takoj sprostite sproZilec. Premikajoce se rezilo se samodejno vrne v odprti polozaj.

2. Ko so predmeti za strizenje pretezki, takoj spustite sproZzilec in premikajoce se rezilo se bo samodejno vrnilo v odprt poloZaj.

3. Ce se baterije ne polnijo, najprej preverite, ali je polnilec pravilno pritrjen na izdelek. Nato preverite, ali je napetost polnjenja v skladu z napetostjo na
tipski ploscici.

4.V primeru elektri¢nih ali mehanskih napak takoj izklopite stikalo.

5. Ce baterije ne uporabljate v skladu s temi navodili, lahko iz njih izte¢e tekocina. Tak$nih tekogin ne uporabljajte. Ce po nesreéi pride v stik s koZo, jo sperite
s Cisto vodo. Ce pride v stik z o¢mi, jih sperite s Cisto vodo in takoj poiééite zdravniko pomo¢. Tekodina, ki izteka iz baterij, lahko povzroéi drazenje ali
opekline.

V izogib poskodbam in/ali resnim

Pred uporabo skrbno preberitesa Orodja ne uporabljajte in ne
C ) poskodbam rezil ne zapirajte z roko.

varnostna opozorila in navodila. izpostavljajte deZju.

GLAVNI DELI

N

1. Premikajoce se rezilo
2. Spodnje rezilo

3. Vbodi

4. Sprozilec

5. Litijeva baterija

6. Polnilec

7. Stikalo za napajanje

PRAVILNA UPORABA IN VZDRZEVANJE

1. Odstranite orodje, namestite litijevo baterijo, pritisnite in drZite stikalo za vklop tri sekunde ter ga nato spustite. Ko zaslisite zvok dveh kapljic, to pomeni,
da je baterija pravilno napolnjena.

2. Hitro dvakrat pritisnite sproZilec; rezilo se samodejno odpre.

3. Pred kakrsnim koli delom veckrat pritisnite sproZilec za delovanje praznega rezila in prisluhnite morebitnim nenavadnim zvokom ali opazujte, ali rezilo
deluje nenavadno pocasi ali hitro. Ce se zdi, da vse deluje pravilno, za¢nite z delom.

4. Za izklop pritisnite sproZilec in ga sprostite, ko zaslisite zvok dveh kapljic. Rezilo se samodejno zapre.

Opombe
e Pri dolgotrajni neprekinjeni uporabi orodja obstaja moZnost pregrevanja. Prepricajte se, da orodje uporabljate pravilno.
e Po koncanem sezonskem obrezovanju ali ob zamenjavi rezila morate odstraniti rezilo in dodati mazalno olje med rezilo za vzdrZevanje.

Polnjenje baterije
Baterija novega izdelka ni popolnoma napolnjena. Ce jo Zelite napolniti, vstavite baterijo v polnilnik in ga prikljucite v elektri¢no vti¢nico. Indikator polnilnika
zasveti rdece, kar pomeni, da se baterija polni. Ko indikator polnilnika zasveti zeleno, je baterija popolnoma napolnjena in jo lahko uporabljate.

)
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POZOR!

. Med polnjenjem se polnilec in/ali baterija normalno rahlo segrejeta.

. Ce baterij ne uporabljate dlje ¢asa, jih morate za daljo Zivljenjsko dobo napolniti vsake 3 mesece.

. Nove baterije ali baterije, ki jih dolgo niste uporabljali, potrebujejo 5-krat daljsi ¢as polnjenja, da doseZejo najvecjo zmogljivost.
. Baterij ne polnite veckrat po nekaj minutah delovanja, saj to lahko skrajsa Zivljenjsko dobo in ucinkovitost baterije.

. Ne uporabljajte poskodovanih baterij in ne razstavljajte polnilnika ali baterij.

. Baterije vsebujejo vnetljive snovi, zato jih hranite stran od ognja/gorja. (Nevarnost eksplozije!)

. Baterij ne polnite na prostem ali v vlaznem okolju.

. S postopnim zmanjSevanjem obremenitve akumulatorja se najvecji premer rezanja normalno zmanjsa.

. Elektri¢nih skarij ne uporabljajte med polnjenjem.

O oONOOUE WN R

Oljenje rezil

Pred takim opravilom odklopite napajanje Skarij.

Pred uporabo rezil ali po vec¢ kot 4 urah uporabe jih ponovno namazite z mazivom.

1. Rezila naj bodo odprta, na povezavo med gibljivim in fiksnim rezilom (kot je prikazano na sliki) pa
dodajte 1-2 kapljici maziva.

2. Veckrat odprite in zaprite rezilo, da se mazivo enakomerno razporedi.

Nastavitev napetosti rezila

Pred takim opravilom odklopite napaj

Rezila naj bodo odprta in preverite, ali se ne
Cesar se zobje zobnikov ne morejo pravilno

jo vstran. Boc¢no nihanje je nenormalno stanje, pri katerem nastane vrzel med obema lopaticama, zaradi
ko poskoduje mehansko strukturo. Rezilo mora biti zaklenjeno (ne pretesno).

Zamenjava rezila

Pred takim opravilom odklopite napajanje Skarij.

Odstranite baterijo, da zagotovite varne delovne pogoje, in z

4. Izvijte zati¢ in odstranite
remikajoce se rezilo

1. Odvijte vijake z izvija¢ in 2. Odstranite vijake iz zaponka
odprite pokrov. za pritrditev matice rezila (ta
korak je kljuénega pomena).

o<
5. Odstranite fiksno rezilo. 6. Pri zamenjavi rezil, vmes je 7. Zamenjajte vsako rezilo. 8. Vstavite matico.
treba dodati mazalno olje.

Po zamenjavi orodje odistite, ga vklopite, da ga preizkusite, in zaprite rezilo.

Opomba: Drsnik in gibljivo rezilo je mogoce nastaviti neodvisno. Ne bojte se, da bo odprtina rezila po zamenjavi
premajhna. Po vklopu se normalna velikost odprtine samodejno obnovi.

9. Vstavite varovalno matico.
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VZDRZEVANIJE

VzdrZevanje orodja

1. Orodja ne uporabljajte za reze zunaj obmocja rezanja ali za nerastlinske materiale, kot so kovine, kamni itd. Ne uporabljajte ga kot prijemalo za vpenjanje
orodja. Ce je rezalni list obrabljen ali poskodovan, ga takoj zamenjajte.

2. Vso opremo ohranjajte Cisto, za ¢is¢enje rezil, baterij in polnilnikov uporabljajte suho in ¢isto krpo (ne uporabljajte jedkih ¢istil ali ¢istil s topili), z mehko
krtaco ali suho krpo pa odstranite prah z vrha Skarij.

3. Elektri¢nih Skarij, baterij ali polnilnikov ne namakajte v vodi ali drugih tekocinah.

4. Opremo uporabljajte pravilno in v skladu z navodili. Ce so elektri¢ne $karje, baterije ali polnilnik poskodovani, jih takoj prenehajte uporabljati.

5. Ce stikalo ne deluje pravilno, elektri¢nih $karij ne uporabljajte. Uporaba elektri¢nih $karij brez stikala je lahko zelo nevarna in orodje je treba popraviti.

6. Med zamenjavo delov ali shranjevanjem elektricnih Skarij se prepricajte, da je stikalo izklopljeno. TakSen preventivni ukrep bo zmanjsal tveganje
nenamernega zagona orodja.

7. Elektricne Skarje shranjujte in hranite stran od otrok, da se izognete nesreCam. Prav tako je nevarno, da neizkuseni ali neusposobljeni uporabniki
uporabljajo elektri¢ne Skarje za obrezovanje.

8. Pri uporabi elektri¢nih Skarij za obrezovanje dreves upostevajte ustrezna navodila za uporabo in se prepricajte, da so vremenske razmere primerne za
delo. Zaradi neustrezne uporabe orodja lahko pride do poskodb ali poskodb.

9. Po vsaki uporabi odstranite morebitno umazanijo s premikajocega se rezila in podlozke, na sti¢no tocko dodajte mazalno olje in upostevajte vsa navodila
za vzdrzevanije rezila, da bodo $karje pripravljene na vsako naslednjo uporabo in da podaljsate njihovo Zivljenjsko dobo.

VzdrZevanje baterije

1. Baterij ne polnite v okolju, ki je nizje od 0 °C in vi$je od 45 °C, saj lahko pride do poskodb baterij in/ali polnilnikov.

2. Pred prikljucitvijo baterije se prepricajte, da je stikalo izklopljeno. Ce je stikalo vklopljeno, lahko pride do nesrece.

3. Za polnjenje baterij uporabljajte samo polnilnike, ki jih je dolocil proizvajalec. Polnilniki z nezdruZljivimi baterijami med polnjenjem predstavljajo nevarnost
pozara.

4. Ko baterije ne uporabljate, jih umaknité stran od majhnih kovinskih predmetov, kot so sponke, kovanci, kljuéi, Zeblji in vijaki, ki lahko skraj$ajo njihovo

Zivljenjsko dobo.

5. Kratek stik baterije lahko povzroci opekline in nevarnost pozara.

6. Baterij ne razstavljajte in ne predelujte.

7. Ne uporabljajte baterij s kratkim stikom.

8. Ne polnite v bliZini vira toplote.

9. Baterij ne polagajte v vodo.

10. Ne polnite v bliZini ognja ali neposredno pod soncem.

11. V baterije ne zabijajte Zebljev, baterij ne udarjajte s kladivom, na baterije ne stopajte in jih ne mecite.

12. Ne uporabljajte baterij z vidnimi poskodbami ali deformacijami.

13. Ne varite baterij neposredno.

14. Baterij ne polnite v nasprotni smeri, jih ne prikljucite v nepolarni polozaj ali jih pretirano izpraznite.

15. Baterij ne vklapljajte v vticnico za polnjenje ali vticnico za prizigalnik v vozilu.

16. Baterij ne uporabljajte v opremi, ki ji ni dodeljena.

17. Ne prihajajte v neposreden stik z litijevimi baterijami.

18. Baterij ne polagajte v posode z visoko temperaturo ali visokim tlakom, kot so mikrovalovne.pecice itd.

19. Ne uporabljajte baterij, ki puscajo.

20. Otroci ne smejo priti v stik z baterijami.

21. Baterij ne postavljajte na neposredno soncno svetlobo (ali v avtomobile pod neposredno soncno svetlobo), saj lahko to povzroci pregrevanje, poskoduje

delovanje baterije in skrajsa njeno Zivljenjsko dobo.

22. Baterij ne uporabljajte v stati¢nih prostorih (nad 64 V).

23. Baterij ne uporabljajte, ¢e so korodirane, imajo neprijeten vonj ali kakrsne koli druge népravilnosti.

24. Ce pride do stika baterije s koZo ali oblagili, jo sperite s ¢isto vodo.

25. Ce elektri¢nih $karij ne uporabljate dlje ¢asa, jih pred uporabo popolnoma napolnite.

OKOLISKO ODSTRANJEVANIJE

Da bi se izognili poskodbam pri prevozu, mora biti orodje dobavljeno v trdni embalazi. Embalaza ter enota in dodatki so izdelani iz materialov, ki jih je
mogoce reciklirati, in jih je mogoce ustrezno odstraniti. Plasti¢ni sestavni deli orodja so oznadeni glede na njihov material, kar omogoca odstranjevanje okolju
prijaznih in diferenciranih zaradi razpoloZljivih zbiralnic.

Samo za drzave EU

Elektricnega orodja ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki!

V skladu z Evropsko direktivo 2002/96/ES o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi in njenim izvajanjem v skladu z nacionalno zakonodajo
je treba elektri¢na orodja, ki jim je potekla Zivljenjska doba, zbirati lo¢eno in jih oddati v okolju prijazno reciklazno napravo.
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CUPRINS

1. Trusa de scule

2. Foarfece de gradinarit electric
3. Baterie cu litiu

4. Incarcator

5. Set de instrumente

SPECIFICATII
Date tehnice * Producdtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si
specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabila, cu exceptia cazului in
Model EC1350 care aceste modificari afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in
Diametru de taiere 0-25/0-32 mm maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producitorului cu
Greutatea prunerului 740 g caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati
achizitionat.
Greutatea bateriei 260 g
* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea
Motor 500 W garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv
Baterie cu litiu 16,8V /2 Ah intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni
ai departamentului de service autorizat al producatorului.
Timp de lucru 2-3ore

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului
Timp de incarcare 2-2,50re cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari
grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru
vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Inclus Afisaj de putere

PREZENTARE GENERALA A PRODUSELOR

Produsele sunt foarfeci electrice de taiat cu baterii, compuse dintr-o lama fixa, o lama.mobila, o_baterie cu litiu, un incarcator, o trusa de scule si un set de
accesorii. Tensiunea de incdrcare este de 110V-240V AC. Produsele pot fi utilizate pentru forfecare, altoirea ramurilor de fructe, recoltarea in livezi etc. Sunt
usor de utilizat si usor de manevrat. Calitatea forfecarii ramurilor este semnificativ mai buna decét cea a foarfecelor manuale traditionale.

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA

1. Va rugam sa cititi cu atentie acest manual.

2. Incircati bateria numai in interior.

3. Cu izolatie dubla, nu este necesara o conexiune la sol.

4. Transformator de siguranta impotriva defectiunilor inclus.

5. Tn caz de supraincilzire in timpul incarcarii, acesta va fi oprit automat. .
6. Nu aruncati incarcatoarele ca pe niste deseuri menajere.

7. Nu aruncati bateriile la fel ca deseurile menajere.

MASURI DE SIGURANTA

Conditii la locul de munca

1. Lucrati intotdeauna intr-un spatiu curat si luminos. Locurile de munca haotice si/sau intunecate pot duce la accidente.

2. Nu folositi foarfecele de gradinarit electric in conditii de umiditate sau in conditii inflamabile.

3. Folositi unealta departe de copii sau de alte persoane pentru a evita distragerea atentiei, care poate duce la deteriorari sau alte accidente.

Siguranta electrica

1. Priza pentru baterie a foarfecii electrice de gradinarit trebuie sa fie compatibila cu fisa de conectare a bateriei. Nu dezasamblati sau reconstruiti in niciun
fel priza sau fisa.

2. Nu expuneti foarfecele de gradinarit electric la ploaie sau la orice mediu umed. Apa sau alte lichide pot creste pericolul de scurtcircuit sau de soc electric

si sd provoace daune sau alte prejudicii.

3. Nu abuzati de firele electrice. Nu folositi firele pentru a ridica sau a trage foarfecele de gradinarit electric in niciun fel. Nu trageti de fisa. Tineti foarfecele
de gradinarit electric departe de orice margini ascutite sau piese in miscare. Nu utilizati incarcdtoarele daca firele sau fisele sunt deteriorate. Firele
deteriorate si intrepatrunse vor creste riscul de electrocutare.

)
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Siguranta personala

1. Fiti atenti. Atunci cand folositi foarfecele de crengi electrice, concentrati-vd doar asupra lucrului. Nu operati atunci cadnd sunteti obosit, dupa ce ati
consumat alcool sau sub influenta medicamentelor. in timpul functionrii, orice distragere a atentiei poate duce la vatdmari grave.

2. Utilizati echipamentul de sigurantad adecvat. A purtati intotdeauna ochelari de protectie, masca de protectie, pantofi de siguranta antiderapanti, casca si
dopuri de urechi pentru a reduce sansele de deteriorare sau ranire.

3. Thainte de a porni foarfecele de gradinarit electric, scoateti toate cheile sau cheile reglabile. Cheile sau cheile lisate pe piesele rotative pot provoca
deteriordri sau rdniri.

4. Nu va intindeti prea mult mainile in timpul functionarii. Tineti-va mainile departe de zonele de forfecare. Asigurati-va ca orice material sau suprafata aflata
sub zona de forfecare nu va fi deteriorata de lame. Stati pe un teren ferm si pastrati un echilibru bun n timpul lucrului pentru a evita accidentele.

5. Tmbracati-vé in mod corespunzitor. Nu purtati haine largi sau accesorii care se pot incurca in piesele in miscare. Tineti-vd parul, hainele si manecile la
distanta de orice piesa in miscare.

Alte masuri de siguranta

1. Atunci cand in deschidere sunt introduse obiecte care nu vatamatoare, eliberati imediat declansatorul. Lama mobild va reveni automat in pozitia deschisa.
2. Atunci cand obiectele de forfecare sunt prea dure pentru a fi tdiate, eliberati imediat tragaciul si lama in miscare va reveni automat in pozitia deschisa.

3. Cand bateriile nu se incarca, verificati mai intdi dacd incarcdtorul este atasat corect la produs. Apoi, verificati daca tensiunea de incdrcare este in
conformitate cu tensiunea de pe placuta de identificare.

4.1n caz de defectiuni electrice sau mecanice, inchideti imediat intrerupatorul.

5. Tn cazul in care nu functioneazé conform prezentelor instructiuni, bateriile pot avea scurgeri de lichid. Tineti-le departe de astfel de lichide. Dac3 intré in
contact cu pielea din greseal3, clititi cu apa curati. Tn cazul in care intra in contact cu ochii, clatiti cu apa curata si consultati imediat un medic. Lichidul care se
scurge din baterii poate provoca iritatii sau arsuri.

Cititi cu atentie toate avertismentele Nu folositi si nu expuneti unealta pe
si instructiunile de siguranta inainte c N ploaie.
.

de utilizare.

Nu inchideti lamele cu méana pentru a
evita deteriorarea si/sau ranirea grava.

PIESE PRINCIPALE

. Lama mobila

. Lama inferioara

Cheita

. Declansator

. Baterie cu litiu

. Incércator

. Comutator de alimentare

NV A WN R

UTILIZAREA SI INTRETINEREA CORESPUNZATOARE

1. Scoateti scula, instalati bateria cu litiu, apasati si mentineti apdsat comutatorul de alimentare timp de trei secunde si apoi ldsati-l sa plece. Dupa ce auziti
sunetul a doud picaturi, inseamna ca bateria este alimentata corect.

2. Apasati rapid de doua ori pe tragaci; lama se deschide automat.

3. Tnainte de a efectua orice lucrare, apasati de mai multe ori pe tragaci pentru a actiona lama goal3 si ascultati pentru orice zgomot neobisnuit sau observati
daca lama functioneaza neobisnuit de lent sau rapid. Daca totul pare sa functioneze corect, incepeti sa lucrati.

4. Pentru a opri, apasati tragaciul si eliberati-l dupa ce auziti sunetul a douad picaturi. Lama se va inchide automat.

Note

o In cazul utilizérii continue a sculei pentru o perioad3 lunga de timp, exista posibilitatea supraincélzirii. Asigurati-va ca folositi scula in mod corect.

* Dupa finalizarea oricarei lucrari de tdiere sezonierd sau la inlocuirea lamei, trebuie sd scoateti lama si sa adaugati ulei de lubrifiere intre lama pentru
intretinere.

Incircarea bateriei

Bateria noului produs nu este complet incarcatd. Pentru a o incdrca, introduceti bateria in incarcdtor si conectati incarcatorul la o priza electrica. Indicatorul
luminos al incdrcatorului devine rosu, ceea ce arata cd bateria se incarcd. Cand indicatorul luminos al incarcatorului devine verde, inseamna ca bateria este
complet incarcata si ca o puteti utiliza.
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ATENTIE!

1. Tn timpul incarcérii, este normal ca incarcatorul si/sau bateria sa se incdlzeascd usor.

2. Dacd bateriile nu sunt utilizate pentru o perioada lunga de timp, acestea trebuie reincarcate la fiecare 3 luni pentru o durata de viata mai lunga.

3. Bateriile noi sau bateriile care nu au fost folosite pentru o perioada lungd de timp necesita un timp de incarcare de 5 ori mai lung pentru a atinge capacitatea
maxima.

. Nu Tncdrcati bateriile in mod repetat dupd cateva minute de functionare, deoarece acest lucru poate reduce durata de viata si eficienta bateriei

. Nu utilizati baterii deteriorate si nu dezasamblati incarcatorul sau bateriile.

. Bateriile contin materiale inflamabile, tineti-le departe de flacara/caldura (risc de explozie!).

. Nu incdrcati bateriile in aer liber sau intr-un mediu umed.

. Odata cu reducerea treptatd a sarcinii bateriei, este normal ca diametrul maxim de tdiere sa scada.

. Nu utilizati foarfecele de gradinarit electric in timpul incarcarii.

O 00N O U B

Ungerea lamei

Deconectati alimentarea foarfecelor inainte de o astfel de sarcina

Reaplicati lubrifiantul inainte de a folosi lamele sau dupa ce le-ati folosit mai mult de 4 ore.

1. Tineti lamele deschise si adaugati 1-2 picaturi de lubrifiant la conexiunea dintre lama mobild si cea
fixa (asa cum se arata in imagine). < ct
2. Deschideti si inchideti lama de mai multe ori pentru a distribui uniform lubrifiantul.

entarea cu combustibil

Reglarea tensiunii lamei

PADeconectati alimentarea foarfecelor inai astfel de sarcina
Tineti lamelele deschise si verificati daca exi scilatii rale. Balansarea laterald este o conditie anormald, care creeazd un spatiu intre cele doua lame, ceea
ce duce la imposibilitatea dintilor dintatei de a , ceea ce poate deteriora structura mecanicd. Lama trebuie sa fie blocata (nu prea strans).

nlocuirea lamei

uDeconectati alimentarea foarfecelor inainte de o astfel d

Scoateti bateria pentru a asigura conditii de lucru sigure si inloc cu pas, asa cum se aratd mai jos.

1. Desurubati suruburile cu un 2. Indepértati suruburile de la . Desurubati stiftul si indepartati
surubelnita si deschideti capacul. piulita de fixare a piulitei lamei
catarama de fixare (acest

este esentiala).

LA
&

5. Indepértati lama fix. 6. La inlocuirea lamelor, este 7. Inlocuiti fiecare lama. 8. Introduceti piulita.
necesar sa se adauge ulei de
lubrifiere intre ele.

Dupa inlocuire, curatati scula, porniti-o pentru a o testa si inchideti lama pentru a termina.

Nota: Saiba si lama mobild pot fi reglate independent. Nu va fie teamad ca deschiderea lamei este prea mica dupa
inlocuirea acesteia. Dupa pornire, dimensiunea normala a deschiderii este restabilita automat.

9. Introduceti piulita de blocare.

2]
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INTRETINERE

ntretinerea sculelor

1. Nu folositi unealta pentru taieri in afara domeniului de tdiere sau pentru materiale care nu sunt vegetale, cum ar fi metale, pietre etc. Nu o utilizati ca
menghina pentru fixarea sculelor. Tnlocuiti imediat o lama de tiiere daci este uzata sau deteriorats.

2. Va rugam sa pastrati toate echipamentele curate, folositi o carpa uscata si curata pentru a curata lamele, bateriile si incarcatoarele (nu folositi detergenti
corozivi sau solventi) si folositi o perie moale sau o carpd uscata pentru a indeparta praful de pe partea superioara a foarfecii.

3. Nu inmuiati foarfecele de gradinarit electric, bateriile sau incdrcatoarele in apa sau in orice alt lichid.

4. Va rugam sa folositi echipamentul in mod corect, conform instructiunilor. Opriti imediat utilizarea daca exista deteriorari la foarfecele electric, la baterii sau
la incarcator.

5. Daca intrerupatorul nu functioneaza corect, nu utilizati foarfecele de gradinarit electric. Folosirea foarfecei electrice de tdiat fara intrerupator poate fi extrem
de periculoasa, iar unealta trebuie pusa in reparatie.

6. Asigurati-va cd intrerupatorul este oprit in timpul inlocuirii pieselor sau atunci cdnd depozitati foarfecele de gradinarit electric. O astfel de masura preventiva
va reduce riscul pornirii accidentale a uneltei.

7. Depozitati si pastrati foarfecele de gradindrit electric departe de copii pentru a evita accidentele. De asemenea, este periculos sa ldsati utilizatorii
neexperimentati sau neinstruiti sa foloseasca foarfecele de gradinarit electric.

8. Atunci cand utilizati foarfecele de crengi electric, respectati instructiunile de utilizare corespunzatoare si asigurati-va ca conditiile meteorologice sunt
adecvate pentru lucru. Pagubele sau ranile pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare a uneltei.

9. Dupa fiecare utilizare, indepartati orice murdarie de pe lama mobild si de pe spaclu, addugati ulei de lubrifiere la punctul de contact si urmati toate
instructiunile de intretinere a lamei pentru a va asigura ca foarfecele este pregatit pentru fiecare utilizare ulterioara si pentru a le prelungi durata de viata.

intretinerea bateriei

1. Nu incdrcati bateriile intr-un mediu cu temperaturi sub 0°C si peste 45°C, deoarece bateriile si/sau incarcatoarele pot fi deteriorate.

2. Asigurati-va ca intrerupatorul este oprit inainte de a conecta bateria. Dacd intrerupatorul este pornit, se poate produce un accident.

3. Utilizati numai incarcitoarele specificate de producitor pentru a incirca bateriile. Incircitoarele cu baterii necompatibile prezinta un pericol de incendiu la
ncarcare.

4. Atunci cand bateriile nu sunt folosite, va rugamssé le indepartati de obiecte metalice mici, cum ar fi agrafe de héartie, monede, chei, cuie si suruburi, care le

pot scurta durata de viata.

5. Scurtcircuitarea unei baterii poate avea ca rezultat 0 arsurd si prezinta un pericol de incendiu.

6. Nu dezasamblati sau reconstruiti bateriile.

7. Nu utilizati baterii cu scurtcircuit.

8. Nu incarcati in apropierea unei surse de caldura.

9. Nu introduceti bateriile in apa.

10. Nu incarcati in apropierea focului sau direct sub soare.

11. Nu infigeti cuie Tn baterii, nu loviti bateriile cu un ciocan, nu calcati‘pe ele si nu le aruncati.

12. Nu utilizati baterii care prezinta deteriordri sau deformari vizibile grave.

13. Nu sudati bateriile direct.

14. Nu incdrcati bateriile invers, nu le conectati intr-o pozitie antipolara si nu leidescarcati excesiv.

15. Nu conectati bateriile la priza de reincdrcare sau la bricheta unui vehicul.

16. Nu folositi bateriile pe echipamente care nu sunt alocate.

17. Nu intrati in contact direct cu bateriile cu litiu.

18. Nu introduceti bateriile in recipiente cu temperaturi sau presiuni ridicate, cum ar fi cuptoare cu microunde etc:

19. Nu utilizati baterii care prezintd scurgeri.

20. Nu lasati copiii sa intre in contact cu bateriile.

21. Nu asezati bateriile in lumina directa a soarelui (sau in masini aflate Tn lumina directa a soarelui), deoarece aceasta poate cauza supraincdlzirea, poate deteriora

functia bateriei si poate scurta durata de viatd a acesteia.

22. Nu utilizati bateriile in spatii statice (peste 64V).

23. Nu utilizati bateriile dacd exista coroziune, miros neplacut sau orice alte nereguli.

24. Tn cazul in care bateria intra in contact cu pielea sau imbracamintea, clatiti cu apa curata.

25. Daca foarfecele de gradina electric nu este folosit pentru o perioada lunga de timp, reincarcati-l complet inainte de a-l folosi.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriordrile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibild indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ta NAEKTPLKA epyOAEia EXOUV KATAOKEUOOTEL UE AUOTNPA MPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N eTAUPELQ KAL CUVASOULV HE TAL EVPWTIAIKA TPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mo Tat NAEKTPKA EpyaAEia TNG €TaUL-
pelag pag mapéxetal mepiodog eyyunong 24 UNVWwv yla epAcLteXvikn Xprion,12 pnvwv yla emayyeARaTiki Xprion Kat 6 pnvwv yla Tig pratapies. H oyl tng eyyunong ekwva and tnv
nuepopnvia ayopdg Tou mPoiovtog. AMOSELKTIKO TOU SIKALWHIATOG TNG YYUNONG AMOTEAEL TO TOPACTATIKO ayopdg Tou epyaleiou (amoSel§n ALaVIKAG 1) TLHOAOYLO). S€ KaLE TtepinmTtwaon n
eTalpeia ev KAAUTITEL TN OXETIKY Samdvn avTaAAAKTIKWY Kat Epyaciag edv Kot epdcov §€ cuvodeveTal amd avtiypado Tou MAPACTATIKOU QYOPAS. Z€ TIEPUTTWON TIOU N EMULOKEUN TIPEMEL
va ylveL oto service pag n Samavn petadopag (anod kat pog) Bapuvel €’ ohokAripou tov amootoléa. Ta epyaleia amooTEANOVTAL YL TNV ETILOKEVT TOUG 0TV €Tatpeia fj og e§ouaiodo-
TNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYUEVO TPOTIO KA LEGO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAakTikd ou $pBeipovtat pucLtoAoyLKa arod Tt xpron Toug (kapBouvakia, KIAwSLo, SLAKOMTES, POPTLOTES , TOOK K.A.TT).
2) Epyaleia mou €xouv UMOOTEL {NKiEG artd TN Un CUMHOPDWON HE TG 08NYIEG TOU KATAOKEVAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn evoeSelypévw AUTAVTLKWY 1} €EapTNHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv 500l xwplg emPBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nAektpiki cUVSeon o€ tdon StapopeTikn amd Tnv avaypadOopevn oTnv IVaKiSa CUCKEUNG.
7) £0v8eon o€ Un YELWHEVO PEVUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng TAoNG TOU PEVATOG,.

9) BAGPBN ToU MPOKUTITEL OO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TTAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGPBN i kakr Aettoupyia mou éxet tpokUPeL amd MANUUERn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr) tou epyaleiov pe xnpuikd , i PAGPN anod vypaocia, StaBpwon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTtOCTEL TpoTtOTIOLOELG — AAAQYEG 1) €XOUV avVOLXTEL amd pn e§ouctlodotnpévo cuvepyeio.

13) EpyaAeia mou XpnoLomoloUvTaL yLo EVoLKioon.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATACTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL KATAOKEVAOTLKO EAGTTWHA 1} aoToXia UAKOU. € epimtwon éAeuwpng avtaAAakTkol n eTatpia
Statnpel 1o Sikaiwpa avtkaTaotaong tou epyaieiov pe dANo avtiotolxo povtého. MeTd tn Stekmepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETOL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVOG EYyUNCNG TOU £pya-
Agiou. Avtikataotaon avtaAAQKTIKOU LE XPEWON EMLOKEUNG, KAAUTITETAL artd 1 xpovo eyyunon KaAng Aettoupyiag, pe mpoumdBeon tnv TPNCN TwV Opwv £yyunong. To avTOAAAKTIKA 1
Ta epyaleia Ta onoia aviikabiotavral MapaAUéVOUV GTNV KATOXN TNG ETALPELNG HOG. ‘ANNEG QIMALTACELS, EKTOG AMO QUTEG TIOU AvadEPOVTAL GE QUTO TO EVTUTIO £YyUNONG EMLOKEUNAG N
BAapwv nAektpikwyv epyateiwy, ev Loxvouv. Mo TV Eyyunon autr LoxVeL To eEAAnVikd Aikato.

EN
The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of our
company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use, 12 months for professional use and 6 months for batteries. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of transpor-
tation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The toolsimust besent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes; cables, switches, chargers, chokes etc.).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the appliance plate:
7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturingdefect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. Aft er all warranty procedures have been.concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those menti oned in this warranty.form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relati ve regulati ons apply to this warranty.

FR

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques de
notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 6 mois pour les batteries. La garantie
est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de l'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le
co(it des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére
et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate de l'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer l'outil par un autre modéle correspondant. Apreés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de I'outil
ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUJE [IT - AL - SRB]

IT
Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della nostra
azienda sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale, 12 mesi per uso professionale e 6 mesi per le batterie. La garanzia & valida dalla data di acquisto
del prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il
costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo
di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei dati tecnici.
7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina non autorizzata.
11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile non potra essere esteso
o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano rispettati
i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo modulo di
garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL
Mjetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte;té vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energ-
jisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhg garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 6 muaj pér baterité. Garancia éshté
e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés ségarancisé éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon
koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga
departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé pun-
ishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.
7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit té& mjetit:
11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar tégjitha,procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet
ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga njé garanci veprimi/e miré 1 vit,-subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e
mjeteve té energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 meseci za profesionalnu upotrebu i 6 meseci za baterije. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova
i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi
posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica korisé¢enja (Cetkice, kablovi, prekidadi, punjaci, prigusnice itd).
2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢is¢enja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostec¢enje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasé¢eno osoblje.

13) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabricku gresku ili materijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene elek-
tricnog alata drugim odgovarajuc¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektricni alati koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe posStovanju uslova garancije.
Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nog alata ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi
propisi.



EN
WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, we can guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please sendtus the appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately wewill be unable to accept appliances
that are not postpaid. The warranty does not cover parts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faults or order
spare parts or accessories, please contact the after-sales.center: Subject to
change without prior notice.

DE
GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemaR den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfélti g mit normalen, hochwerti gen
Mate-rialien hergestellt. Die Garanti ezeit betrdgt 24 Monate bei nicht-
professioneller Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und
beginnt mit dem Kaufdatum, was anhand von Quitt ung, Rechnung oder
Lieferschein Uberpriift werden kann. Wahrend dieser Garanti ezeit werden
alle Funkti onsfehler, die trotz der in unserer Bedienungsanleitung
beschriebenen sorgfilti gen Behan-dlung nachweislich auf Materialfehler
zuruickzufiihren sind, von unseren Kun-dendienstmitarbeitern behoben. Die
Garanti e besteht in der Form, dass defek-te Teile nach unserem Ermessen
kostenlos repariert oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden. Ersetzte
Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten oder der Austausch
einzelner Teile verlangern die Garanti ezeit nicht und fihren nicht zu einer
neuen Garanti ezeit fur das Gerat. Flur eventuell verbrauchte Er-satzteile
beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-ranti e
fur Schaden und Méngel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
liberméRige Gewaltanwendung, unsachgemiaRe Behandlung und Wartung ver-
ursacht  wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der
Bedienungsanleitung und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die
nicht in unserem Sorti ment enthalten sind. Bei Eingriff en in die Anderung
durch unbefugte Personen am Gerét erlischt die Garanti e. Schaden, die auf
unsachgemiRe Behandlung, Uber-lastung oder natiirliche Abnutzung
zurtickzuftihren sind, sind von der Garanti e ausgeschlossen. Schaden, die vom
Hersteller oder durch einen Materialfehler verursacht werden, werden durch
Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos behoben. Voraussetzung ist, dass
das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg und der Garanti e
zusammengebaut Ubergeben wird. Verwenden Sie fir einen Garanti
eanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kénnen wir eine
schnelle und reibungslose Garanti eabwicklung garanti eren. Bitt e schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufk leber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzepti eren.
Die Garanti e erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natrlichen Verschlei
unter-liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler
melden oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich
bitte an das Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR
GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le recu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des pieces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacter le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP
GARANTIA

Este aparato es un producto de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mas técnicas actuales y se hizo con cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad. El periodo de garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12'meses para uso profesional y comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse /mediante el recibo, la_factura o la nota de entrega. Durante este
periodo de garantia, todos losterrores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadeso,que se describen,en nuestro-manual de operacién, son verificables
debido a fallas materiales, serdn corregidos por nuestro personal de servicio
postventa. La garantia adquiere la_forma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partesireemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o elireemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacién o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT
GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifi che all’apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produtt ore
o da un difett o materiale verranno corre tti gratuitamente mediante
riparazione o fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto e che I'att rezzatura
sia consegnata assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia. Per
una richiesta di garanzia, uti lizzare solo la_confezione originale. In questo
modo, possiamo ga-ranti re un’elaborazione della garanzia rapida e agevole.
Vi preghiamo di inviarci gli elett rodomesti ci post-pagamento o richiedere un
adesivo Freeway. Purtrop-po non saremo in grado di accett are apparecchi che
non sono postpagati . La ga-ranzia non copre parti_soggett e a usura naturale.
Se si desidera presentare una richiesta di intervento in garanzia, segnalare
guasti o ordinare pezzi di ricambio o accessori, contattare il centro assistenza:
soggetto a modifiche senza preavviso.

SLO
GARANCIA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s potr-
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT
GARANYLJA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK
ZARUKA

Tento spotrebic¢ je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi nermami a opatrne pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24 mesiacov na neprofesiondlne pouZitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitie a za€ina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
fakturou<alebo dodacim listom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Uprave popisanej v nasom navode na bsluhu
su overitelné z dévodu materialnych nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného- servisu..Zaruka. ma formu,.ze vadné casti budu opravené alebo
nahradené perfektnymi dielmi bezplatne podla ndsho uvézenia. Nahradené
diely sa stanu nasimi vlastnostami..Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov predizenie'zaruénej lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezadina samostatna
zéruénd lehota. Nemobzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich ¢asti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prisluSenstvom, ktoré nie st suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebica neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré si spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nadhradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.
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BG
TAPAHLUMUA

To3n ypes e KayecTBeH MNpoAyKT. Toil e MpoeKTMpaH B CbOTBETCTBME C
LeWCTBalmMTe TEXHUYECKM CTaHAAPTM M € HampaBeH BHWMATE/HO Mpu
M3M0N3BaHe Ha HOPMa/iHU, KauecTBeHU maTtepuanu. FapaHLUUOHHUAT CPOK e 24
meceua 3a HenpodecuMoHanHo nonssaHe M 12 meceua 3a npodecuoHanHa
ynotpeba v 3anoysa Aa Tede O T JaTaTa Ha MOKyMKaTa, KOATO MoKe Aa 6bae
noTBbpAEHa C KBUTaHUMA, GaKTypa UAM LOKYMEHT 3a focTaska. Mo Bpeme Ha
TO3W rapaHUMOHEH Mepuos BCUYKU YHKLMOHANHW TPELLKM, KOUTO, BbMPEKM
BHMMATE/IHOTO TPETUPAHE, OMMCAHO B HALIETO PbKOBOACTBO 3a eKcnoartaums,
ca NpoBepuMM Mopaay mMaTepuanHu HefoCTaTbuM, e 6baaT OTCTPaHeHU oT
Hawwus cepeu3eH nepcoHan. [apaHuuaTa npuema ¢opmata, B KOATO
AedeKTHUTe YacTyv we 6bA4aT PeMOHTUPAHU MAKU 3aMeHEHM ¢ nepdeKTHU YacTu
6e3nnatHo no Hawe ycmoTpeHue. MogmeHeHUTEe 4YacTU LWie cTaHaT Hawa
co6CTBEHOCT. PeMOHTHUTE PaboTu UAKM MOAMAHATA HA OTAENHM YacTU HAMA A3
YAb/KAT rapaHUMOHHMA CpoK, 6e3 ToBa Aa foBefe A0 3anouyBaHe Ha HOB
rapaHuUMoHeH mepuoz 3a ypesaa. 3a pes3epBHM 4acTu, KOMTO moraT Aa 6baat
MoCTaBeHW, HAMa A3 3amoyHe OTAe/eH rapaHuMoHeH Cpok. He moxem aa
NpeaNoXMM rapaHuma 3a NoBpean U AedeKTu Ha ypeauTe Wan TeXHUTE YacTu,
MPUYMHEHU OT MU3MO/I3BAHETO Ha NPEKOMEpPHA CU/Ia, HEMPaBWU/IHO TPeTUpPaHe u
obcnyxeaHe. ToBa BaKM 1 33 HecnassaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a eKCr/ioatauus
W WHCTaNaumaTa, KaKTo U pe3epBHM U AOMbAHWTESIHM YacTW, KOUTO He ca
BK/IIOYEHU B HALlaTa rama OT MPOAYKTU. B caydait Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypeja OT Heymb/AHOMOLWLEeHU AWua, rapaHuuaTa we 6bae npemaxHara.
Lletn, KouTOo ce AbmKaT Ha HenpaswWiHO 6opaBeHe, HaToBapBaHe WM
eCTecTBEHO W3HOCBaHe, Ca M3K/YeHU OT rapaHuuaTa. Letn, npuunHeHu ot
npoussoauTens unu ot aedekt Ha martepuada, Wwe 6baat nonpaseHu 6es
3an/allaHe uype3 PemMoHT MM Ype3 MNPEAOoCTaBsHe Ha pPe3epBHU 4YacTu.
Mpeanoctaska e obopyaBaHeTo fa Ce craobsgay v A3 ce AOMbAHU C
[0Ka3aTencTBO 3a npogaskkba M rapaHuus. 3a rapaHUMOHHA npeTeHuun
M3M0N3BaliTe CamMo OPWUrMHasHAaTa OMaKoBKa. [10.TO3U HauMH MOXKem [aa
rapaHTMpame 6bp3a 1 ragka o6paboTka Ha rapaHumutes Mosns, usnparterte Hu
ypeauTe cief naallaHe Waum 3asseTte CTUKep Ha Freeway. 3a cu¥KaseHue HAMA
[a MOXKeMm Ja npuemame ypeam, KOWUTO He ca ¢ aboHameHT. FapaHuuATa He
MOKPUBA YacTH, KOWUTO Ca OBEKT Ha ecTecTBEHO M3HOCBaHe. AKO KeaeTe aa
HanpaBuTe rapaHLMOHHA NpeTeHuus, Aa CbobLuTe 32 HEM3NPABHOCTU UK A3
ropbyaTe pesepsBHU YaCTV MM aKcecoapu, MO/A CBbpKeTe ce ¢rlieHTbpa 3a
noaspbiKKa: Moanexu Ha npomsHa 6e3 npegussecTue.

RO

GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabild este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acopera piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sd solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de
asistenta tehnica: Pot fi modificate fara o notificare prealabila.

NMK
TAPAHLUMUIA

OBOj ypen e KBanutTeTeH npoussod. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTeNHO co ynoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KOoW, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLUaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska uamn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW 4eN0BU HemMa Aa ro NPOAO/INKU FAapPaHTHUOT NepUos,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBatbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WIN pe3epBHUTE U AOMNONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjaTa. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uiu co obesbeaysarbe pesepBHU fenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeveHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe ucrnpaTeTe HU M anapaTtuTe NocT-neja uam nobapajte HanenHUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
lapaHuujaTa He ondaka AenosBu Kou ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere u
KuHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkTM UnnM Ja Hapavate pesepBHM AeN0BM WAW [04ATOUM, BE MOAUME
KOHTAKTMpajTe ro MOCTNPOAAXKHMOT UeHTap: Moxe pa ce npomeHu 6es
npeTxoAHa Hajasa.

HUN
GARANCIA

Ez a/késziilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi mszaki szabvanyoknak, és gondosan, normal, j6 mindségli anyagokkal
készilt, A jotalldsi id6nem professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznalat esetén 12 hdonap, és.a vasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tely a'szamla vagy a.-kézbesitési értesités-igazolhat. A garanciaidg alatt minden
olyan funkcionalis hiba, amely, az (izemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére hizonyithatéan az anyagi hibak miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitja./A,garancia olyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitasi munkak vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idGszakot, és nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kulon garanciaidd a potalkatrészek esetén. Nem nydjtunk ga-
ranciat a készilékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az Gizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel§ kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a pétalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznilja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancialis igényt kivan nyud-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL
GWARANCIA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga by¢
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, sg
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja..W przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W_ten sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarangji. Przeslij'nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie bedziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktére nie sa optacane z dotu. Gwarancja nie:obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie/gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktujsie z nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwosé zmian bez up-
rzedzenia.

ALB
GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR
JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ¢e funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruditi
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB
TAPAHLUMUIA

OBaj anapar je KBa/sMTeTaH Npou3BoA. [ln3ajHMpaH je y cknagy ca TPEHYTHUM
TEXHUYKMM  CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBanMTeTHe MaTepwujane. fapaHTHW pok je 24 meceua [apaHTHU pok je 24
Mecela 3a HenpocuoHanHo Kopuwherwe n 12 meceum 3a npodecuoHanHy
ynotpeby M 3anounkbe AAHOM KynoBWMHE, LITO Ce MOXe BepuduKoBaTtu
npumarbem, GakTypom UAM OTNPemMHULOM. TOKOM OBOF rapaHTHOr nepuoaa,
cBe GYHKLUMOHANHE rpeLUKe Koje ce, YNPKOC NaXK/bUBOM NOCTyNakby ONUCaHOM Y
Hallem ynyTcTsy 3a ynotpeby, BepoBaTHO MOry NpoBePUTH 360r MaTepujanHmux
HefoCTaTaka, OTK/MOHWhe o cTpaHe Haller cepBMCHOr ocobsba. MapaHumja
pobuja 0bnuk na_he ce HeucnpaBHU [OeN0OBU NOMPABUTU WU 3aMEHWUTU
caBplieHNM AenoBuma HecnsiaTHo No Hawem Haxohery. 3amerbeHU AenoBK
noctahe Hawe gnacHMwTBO.FOAPaBLM MM 3aMeHa NojeanHUX Aenosa Hehe
NPOAYKUTU rapaHTHUPOK jep Hehe pesyaTrpaT HOBUM rapaHLUMjCKUM POKOM
3a anapat. Hehe moyeTu/nocebaH rapaHTHU POK 3a pesepBHe Ae/oBe Koju ce
MOry HaflyHUTU: He MOXKEMO Npy»kUTh rapaHumjy 3a owTehera u owtehera
ypehaja uaun buxosnx A€N0Ba HaCTaIMX NPEKOMEPHOM CUOM, HENPABUIHUM
TpeTmaHoM U cepBUenparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBakbe
ynyTCcTBa 3a ynotpeby M MHCTaNaLMoHMX UK pe3epBHUX M NOMONHUX AenoBa
Koju Hucy obyxsaheHn HaWwMM acopTMMaHOM NPou3BOAa. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja oa ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca OKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANHO MakoBarbe. Ha Taj HauuMH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.








